1ANNFHR@AI0OY

Japanese Version 2024

- Mmb IMC Gro -

WWW rscar com




=—J)JT

nedl T2

|

\
/

It
\ |
p
N
\l



CTETCEINH?




(74 ‘/7D~Il/]

RISV 1 AT
A0 Vel p%s) R

{?‘«’x Milling
_ *%"Intelligently?

oA NEH EBSICE
fERAREGA Y —Fh

2T TAIVIEEIL L BIEE
77V T TREMIZRE,

EJTE‘I vl
T




CUICK[DMILL

MDR ANMU PNTR
mE4d—F— R —k
NBVFERE2O—F—(FDF).
7oA AR2a—F—(NER)

DRILLING

~W1
_,j MILLING

%

@
@

Y

) Ay =
Bs.] L. I
it 0t — MERN| HEMISE
2182 fe
Designation wi LE S BS RE 3|18 |8 (mm#t)
MDR ANMU 070304PNTR 5.20 780 270 080 040 e | o | o 005020
MDR ANMU 090305PNTR 630 940 315 080 050 o | o | o 005-0.23
MDR ANMU 120408PNTR 7.50 12.40 4.07 0.80 0.80 () ° ° 0.05-0.23
OUICK|DMILL
MDR D-C-AN apwx ] Q % @ ®
ZHEBEA — LAV TV YR — Vo
Df — @ DCOPMS @ @ ® @
| LLAPMX 2 =
KAPR :47 H @ @ r
OAL |
DC APMX APMX_2 KAPR( CICT® LU® LH OAL DCONMS ¥/+% MDN® MDX MIID®) fic] & 4
MDR D16-2-C16-ANO7 LR 4.70 90.0 2 12,00 30.0 130.00 16.00 C 16.80 30.80 MDRANMU0703.. 0.14 SRM25-L6-D3.25-T7 T-7/51
MDR D20-2-C20-AN09 PiXuomm:el] 5.70 90.0 2 1500 35.0 14500 20.00 C 2180 3820 MDRANMUO0903.. 0.30 SR 10508082-HG  T-8/53
MDR D25-2-C25-AN 2500 11.50 6.50 90.0 2 1850 50.0 150.00  25.00 C 2630 47.60 MDRANMU 1204.. 0.47 SR 14-571 T-10/51
o SMMBELLED KU TET>BEIE. A7y TMIEF>TEL, (G89)
M GIAR S
@ 12
@ BA K UILIITRE
@ 75y NEEHBENBBAIMTE
® T RE— 1 —h
OUICK|DMILL
MDR MMT-JHP Apwx [V Q % @ @
ZHEBEA —ILA VTV Py R— }7 i
MULTI-MASTERZA 7\ oc - ME%ZMS DCONMS @ @ ® @
©) _ v
¢ APMX_2\ DRVS ‘ ol oS
KAPR - @

BE

DC APMX APMX_2 KAPR® CICT® LU® LF OAL THSZMS DCONMS DRVS® RMPX°® MDN® MDX

O
mipn (&)

MDR D16/.63-2-MMT10-07JHP JIXUORA VR N (i 90.0 2
MDR D20/.79-2-MMT12-09JHP PXtOR:Re RN 90.0 2
MDR D25/.98-2-MMT15-12JHP PiXuuRg R ReR) 90.0 2

12.00 23.00 3430  T10 16.20 13.0 90.0
15.00 24.70 38.00  T12 18.30 16.0 90.0
18.50 33.00 50.00  T15 23.90 20.0 90.0

16.80 30.80 MDR ANMU 07 0.07
21.80 38.20 MDRANMU 09 0.08
26.30 47.60 MDRANMU 12 0.08

o RUBEEEAICITEEREERLEVTREL,

o SMMREREU LD FUIVINTEITSHEIF ATy TIMTETo>TLEL, (G83)
M YA+

@ T

@ FARUVINTRE

@ HSUTLUFHAR

© RAF DI

© 75y NEERMMFSNSE/NNTE

MIXZ—A2H—F

BB sh

&/

BE

MDR D16/.63-2-MMT10-07JHP SR M2.5-16-D3.25-T7 T-7/51
MDR D20/.79-2-MMT12-09JHP SR 10608082-HG T-8/63
MDR D25/.98-2-MMT15-12JHP SR 14-571 T-10/51

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-

Member IMC Group

3



MULTI- FIASTEIT

[RIVFRRE2—]
6MH EEYIMIITANY F

_— ’

i e o " : _ ) - - S S— = —— _ "

F\-—\" e - 7 # ; \ - i '/4
r |

%5!/1:‘::0/12/15/20/25mm g:”\.\ Milling
% Intelligently?

FEhLH MM TEBM IS
HREINY R

EJTE‘I vl
il

i ph
e A

e niny e,



MULTI mASTER
MM EFF , JHSZVS @=7

B BEUMT AAY K ¢

=
©

2
2|8,

ik HEMT &G
8 f
DC NOF®  APMX THSZMS DCONMS LF  RMPX°® KAPR® Rg¥ CSPO | & (mm/t)
MM EFF080S2R0.86-6T05 [N 6 0.40 105 7.50 10.00 50 97.0 0.86 0 ° 0.12-0.48
MM EFF100S2R1.0-6T06 10.00 6 045 T06 950 13.00 50 97.0 1.00 0 . 0.16-0.57
MM EFF120S3R1.2-6T08 12.00 6 0.65 T08 1150 1650 5.0 97.0 1.20 0 ° 0.16-0.67
MM EFF127S3R1.3-6T08 12.70 6 0.70 T08 12.70 1650 50 97.0 1.30 0 . 0.16-0.67
MM EFF160S4R2.0-6T10 16.00 6 1.05 T10 15.40 20.50 50 97.0 2.00 0 . 0.20-0.75
MM EFF200S5R2.2-6T12 20.00 6 125 T12 18.45 25.50 50 97.0 2.20 0 ° 0.20-0.90
MM EFF250S6R2.5-6T15 25.00 6 155 15 23.90 25.00 50 97.0 250 0 ° 0.25-1.00
o RURARICIEEBREEALENTEEL,
35
@ BRI DRI
@ iAH A
@ 7Oy >= B0a—+—R
©0- 7=V hREL. 1- 72—V hRfdE
HELEON T 44
TEZEDC (mm) / f (mm/t)
ISO #HE# No.) | Ve (m/min) ap ae 8 10 12 16 20 25
1 180 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
2 160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
8 160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
4 160 0.045xD 0.7xD 0.48 0.57 0.67 0.75 0.90 1.00
5) 150 0.045xD 0.7xD 0.43 0.50 0.57 0.65 0.75 0.87
6 150 0.045xD 0.7xD 0.33 0.40 0.48 0.57 0.67 0.78
7 140 0.045xD 0.7xD 0.33 0.40 0.48 0.57 0.67 0.78
8 140 0.045xD 0.7xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
9 140 0.045xD 0.7xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
10 130 0.04xD 0.6xD 0.28 0.33 0.38 0.48 0.57 0.67
11 120 0.04xD 0.6xD 0.25 0.30 0.35 0.43 0.52 0.62
12,13 120 0.04xD 0.6xD 0.30 0.35 0.43 0.52 0.60 0.70
15-16 180 APMX 0.7xD 0.45 0.52 0.60 0.70 0.80 0.90
17-18 160 APMX 0.7xD 0.38 0.45 0.52 0.60 0.70 0.80
38.1@ 100 0.035xD 0.45xD 0.20 0.25 0.33 0.40 0.48 0.55
38.20) 80 0.03xD 0.3xD 0.16 0.22 0.30 0.38 0.45 0.52
394 60 0.02xD 0.25xD 0.12 0.16 0.16 0.20 0.20 0.25
0 WU DV TR EHE NI ETBRIEEL,
2 45-49 HRc
@3 50-55 HRc ap - RAIVIARRE
@ 56-63 HRc 8e - RAYIHIE

Member IMC Group

;:E'%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojp/)lc CoReBEH 7., et hapala™ ]



HEL{SILOIT
[ANUZOY K]

81— — kG4 £
NJAIVIIAADY F—

= @ s . i
wWidS e o _ r . . 7
AL A Milling

_ ® Intelligently?

AN R FTLLD
ANYAIVTIAA T —,
BRTAL—RTHTINk,

BEEFTYY!

=L o
T I




HELISLOT
XNMU 06

8O—+— 1RG4/ E4)
A0vZ—RAHY—+

VYYD
@&

)
N

e ] s
Tk Wit — MERS ) NS
3 g fe
BE APMX L s RE 8 8 (mm/t)
6.00 6.40 440 0.40 ° 0 0.05-0.12

o210
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™

7



n LOGI

HELISLOT

SDN-XNO06
TARGZAT

A= AOy2—

XNMU 06031 > —hF

DHUB

f«—— DCONMS

}
O/:L CIVTW

Ll

A

DC cwW cIcTM ZEFP CDX DHUB DCONMS OAL
SDN D063-07-22-XN06 63.00 7.00 8 8 15.00 30.00 22,00 11.00
SDN D080-07-27-XN06 80.00 7.00 10 10 19.00 38.00 27.00 11.00
SDN D080-08-27-XN06 80.00 8.00 10 5 19.00 38.00 27.00 11.00
SDN D100-07-32-XN06 100.00 7.00 12 12 23.00 47,00 32.00 11.00
SDN D125-07-40-XN06 125.00 7.00 14 14 27.00 55.00 40.00 11.00

o 3%

« ZEFP : N EHEIFEK

BB
E & /

EIEI SR M2.5X6-T7-60 T-7/51

HELSLOT DHUB —

DCONMS @ @ @ Q

FDN-XNO06 =

TI—RAIEAT | L[] '(

Y — R R ROy A — fon @&

XNMU 060341 >4 — I (|+cox= § WV

= ° = o CW ¢
[ DG |

NE DC cw CICT®  ZEFP CDX DHUB DCONMS LU OAL AR

FDN D063-07-16-XN06 63.00 7.00 8 8 17.00 38.00 16.00 285 40.00 A 0.18
FDN D080-07-22-XN06 80.00 7.00 10 10 20.00 48.00 22.00 285 40.00 A 0.55
FDN D080-08-22-XN06 80.00 8.00 10 & 20.00 48.00 22.00 28.5 40.00 A 0.39
FDN D100-07-27-XN06 100.00 7.00 12 12 23.00 60.00 27.00 285 40.00 B 0.18
FDN D100-08-27-XN06 100.00 8.00 12 6 23.00 60.00 27.00 285 40.00 B 0.64
FDN D125-07-32-XN06 125.00 7.00 14 14 27.00 65.00 32.00 31.5 45,00 B 0.00
FDN D125-09-32-XN06 125.00 9.00 14 7 27.00 65.00 32.00 315 45,00 B 1.04
FDN D160-10-40-XN06 160.00 10.00 18 9 30.00 80.00 40.00 45.0 60.00 B 1.99

) P

« ZEFP : AABMTIIE

BB

& 7 7
DL D DB A (Ol SR M2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M8X25DIN912
FDN D080-07-22-XN06 LA oA Rl
() R Lo BB 20 (0[S0 SR M2.5X6-T7-60  T-7/51 SR M10X25 DIN912

FDN D100-07-27-XN06
FDN D100-08-27-XN06

FDN D125-07-32-XN06
FDN D125-09-32-XN06
FDN D160-10-40-XN06

SR M2.5X6-T7-60  T-7/51
SRM2.5X6-T7-60  T-7/51
SRM2.5X6-T7-60  T-7/51
SRM2.5X6-T7-60  T-7/51
SR M2.5X6-T7-60  T-7/51

MACHINING INTELLIGENTLY




HELSLOT
ETS-XNO6
IVRI)VEAT

A — SRR A —
XNMU 06031 > — B

SWM DN

¥

DCONMS

CW

|

le— LU

OAL:

T}

@
@

%
&

@
y

ZEFP DN

SWM

CcwW

LU

OAL

DCONMS

S0

[

ETS D032-07-W16-XN06 32.00 4
ETS D032-08-W16-XN06 32.00
ETS D040-07-W16-XN06 40.00
ETS D040-08-W16-XN06 40.00
ETS D050-07-W20-XN06 50.00
ETS D050-10-W20-XN06 50.00

D o B~ BB

15.50
16.50
16.50
16.50
19.50
19.50

W o s NS

17.00
17.00
17.00
17.00
21.00
21.00

7.00
8.00
7.00
8.00
7.00
10.00

30.00
35.00
30.00
35.00
33.00
38.00

80.00
85.00
80.00
85.00
86.00
90.00

16.00
16.00
16.00
16.00
20.00
20.00

=E=====

0.20
0.13
0.14
0.15
0.22
0.25

[OF st~
@w:ozbkr>
« ZEFP : SVE BTN

&

SR M2.5X6-T7-60

ETS-XN06

T-7/51

HELISLOT
ETS-XN06-MM
MULTI-MASTERZ A 7
A — b ROya—
XNMU 06034 > — 3

DC

e— OAL —»y
>

)

4
THSZMS DCONMS
2

JCDX
l.ow

%

e
®

&
©

'y

DC cicT

ZEFP

cw

CDX

DCONMS

THSZMS

LF

OAL

DRVS®

ETS D032-07-XN06-MMT10 31.70 4
ETS D040-07-XN06-MMT12 39.80 4
ETS D050-07-XN06-MMT15 49.80 6

7.00
7.00
7.00

7.70
10.00
12.50

16.30
18.30
23.90

T10
T2
T15

16.00
16.00
19.00

27.30
29.30
36.00

13.0
16.0
20.0

™ %
@S TLUFHAR
« ZEFP : NEB I EK

EBah

vg &

CEvsxnos i IV

T-7/51

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-




fviii.i_/{}'EED
(214 T71—F]

INBloe AL XD

41— —1ti%

el el
%’vﬁf‘%&ﬁlﬂjwhult:ﬁﬂﬁ

—

Ly LTI ' g”‘f‘x Milling
L 9] .~ " Intelligently?

ENEEHLTORNES Y b
MTH. ZELEEYDELN
N MITEVTRHHEERE,




iLidlFEED
)?%4 sogn_w}li 1%602 - \ =7 @ Qﬂ N/
43—F—fHH 7an <
FRAT—hk - : |
5%
D—— s+

it 0t — WERY HEEMI &M
g1g|lgls % &
BE L s RE 8| 8|8 |8 (mm) (mm/t)
FFQ4 SOMT 060210HP 5.50 2.00 1.00 L[] o 0.20-0.70 0.20-0.90
FFQ4 SOMT 060210T 5.50 2.04 1.00 ° ° 0.20-0.70 0.20-1.00
FFQ4 SOMW 060213T 5.60 2.11 1.30 ° 0.20-0.60 0.20-1.00

o TSV IMIEOMEEYEEIFO. 1 mmATERELTIEEL,

o T/ 7540 RIVFUYAMNRAT VLA SN TA

o HP (A —RTF+A bRRATV LR,/ TRAEEMIEA

o SOMW : 75w b g <UL\ BTl TR UHRc60E TOREEMINT A

SOMT..HP SOMT..T SOMW..T

7 o

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-




iLidlFEED

FFQ4 D-MM-06
EEVIMTAI I
MULTI-MASTERZ A 7w K
RE40—F—1k

FFQ4 SOMT 06 > —

THSZMS
- DCONMS )

=

%
Y

%
®

¥
r

l

o

DCX" DC APMX AE@ CICT® THSZMS LF OAL DCONMS DRVS“ RMPX°® MDN MDX MIID® ko] TQ
e TR CYACREOER TR R OECR 16.00 7.20 070 44 3 T10 1600 27.30 1520 130 6.0 2320 31.00 FFQ4 SOMT060210T 002 09
FFQ4 D20-04-MMT12-06 2000 1120 070 44 4 T12 2500 3830 1880  16.0 35  31.20 39.00 FFQ4 SOMT060210T 0.056 0.9
FFQ4 D25/.98-05-MMT15-06 ool (X Uy VR X B T15  30.00 47.00 2400 200 22 4120 49.00 FFQ4 SOMT 060210T 009 09
FFQ4 D32/1.26-07-MMT21-06 AV Py (I T2 30.00 5310 2940 240 14 5520 6300 FFQ4 SOMT 0602107 0.7 09

o RUBESHEICIEEERZEALEVTIEY,

o ARATOJENNTEICHE LIS B4 IHIEIEDCEMU FITERESEEL,

o OS5IV HA—7F—R: SOMT=1.7 mm. SOMW=1.9 mm
o SOMW- >t — MEfTFBE, APMX=0.6 mmTERELTLEELY,

o BMIEIERVEHLOMIFIE ZATHAFREAPMXIEEFUTITERESLEL,

M RRINTHE

@ 752 IMIBORATIHIE
@ T

@GSV TLVFHARX

© ZARDILHH

O IXZ—AH—h

#Bah

&

BE

7

SR 10516050-L4.6

FFQ4 D-MM-06

IP-7/51

miLilSFEED

FFQ4 D-M-06
EXUIMIAIVRIIV
FLEXFITZA FAY R
BE4D—F—1tH%

FFQ4 SOMT 061 > —

bt

&z
=~

[}
THSZMS DCONMS
L]

®
Y e

®
'y

DCX(‘) DC APMX AE® CICT® LF OAL DCONMS THSZMS RMPX®“ MDN MDX DRVS® MIID®) @ TQ TQ_3M
2000 1120 070 44 4 2500 4500 1800 M10 35 3120 3900 151 FFQ4SOMT060210T 004 09 40
e AP ER VPR 2500 1620 070 44 5 3000 5200 2100  Mi2 22 4120 4900 17.1 FFQ4SOMT060210T 018 09 40
3200 2320 070 44 7 3000 5500 2940 M6 14 5520 6300 251  FFQ4 SOMT0B0210T 016 0.9 40

o ARTDEWINTEICH EIF 251 PIHIRIFDCEU T ICREZEL,

e JOJ537ABa—7+—R:SOMT=1.7 mm. SOMW=1.9 mm
o SOMWA it — FEUFES, APMX=0.6 mmTREL TR EL,

o BMITfIFRVIE LOIMIRIE &ATIAKRREAPMXIEFDUTITRESLEL,

M SAMIE

@ 75U IMIEORALIEIE
@) I

@ BAR DRI

6 G5 TLFHAR

6 XRE—AH—h

) TEO#SRRF ML (Nm)

ﬁl; =]

[=13d"]"]
BE & /
FFQ4 D-M-06 SR 10516050-L4.6 IP-7/51

MACHINING INTELLIGENTLY




iLidlFEED |
FFQ4 D-C/W-06 G | =|® Qﬂ ®
)—,i—%ubuflégsw o b ! e
4 1—7 —1TH
FFQ4 SOMT 06>+ — 3 i L = By DCTNMS 9|Y Y ﬁﬁ'
i@
@h \f/PMX

DCX DC APMX AE@ CICT® LH DCONMS OAL ¥+»% RMPX® MDN MDX MIID®) & TQ

A A RN LN 1600 720 070 44 3 26.0 16.00 90.00 6.0 2320 31.00 FFQ4 SOMT 060210T  0.11 0.9
Ae LR PR Bo Ml 2000 1120 070 44 4 420 20.00 130.00 35 3120 39.00 FFQ4 SOMT 060210T  0.27 0.9
Fe LW PLRLANPLEY 2500 1620 070 44 5 520 25,00 110.00 2.2 4120 49.00 FFQ4 SOMT 060210T 033 0.9
A eI KPRANEPRY 3200 2320 070 44 7 66.0 32,00 130.00 1.4 5520  63.00 FFQ4 SOMT 060210T  0.68 0.9
o AATDOENINTEICH EIF25IC, YIEIRIEDCEU FICRRESEE LY,

e 705307 HAA—+—R : SOMT=1.7 mm, SOMW=1.9 mm

o SOMW >4 —ME{TFBE. APMX=0.6 mmTERELTLEELY,

o BINIFIERVEELOMIRE SATIAFREAPMXIEFED LU TICERESEEL,

o vy C=Mf. W=Uz)LRY

M BAMITE

@ 7S5 IMIEORATIEIE

B) T

@ BANSDTH B

6 TRE— 1Y~}

=E=0o0

&g o

aban

& 7
FFQ4 D-C/W-06 SR 10516050-L4.6 IP-7/51

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 13



OuUick,) \FLUTE

(V1 7XT1V—F]

SEXE&SFIAX/N
F22 /THASEMIT
NYABIVHYy R —

2/’5{ F%%ES ®80 mm | o '_‘_\F
- ‘t r [ ] ] |
i e "«’\ Milling

B Intelllgently'?

13mmtH

HE8d—F— RN FLMEFE! I‘.*L
WM ATVLR/THAEE
FREEMET

BEEFTYY!




ouick XFLUTE
S$890 SNMU 1306HP
mEms I —F—1{1%
EAFAH—k

ik 0t — MERYE ey | S
_/A % g g § § ap f
oE IC S APMX BS RE cl|leoe|o|o| e (mm) (mm/t)
$890 SNMU 130608HP [IIIRELY 500 12.20 1140 080 e | o | o o | o | 1001220 | 00020
$890 SNMU 130632HP 13.00 5.00 12.20 9.00 3.20 ° ° 3.40-12.20 0.07-0.20
$890 SNMU 130640HP 13.00 5.00 12.20 8.20 4,00 ) [ 4.20-12.20 0.07-0.20
ouick XFLUTE o
$890 SM 7. % r
STV T S T
mms 1 —F—1t#% D } LB
S890 SNMU 13 >+ — T DOONMS l
B7% &
BE DC APMX NOF( DCONMS  CICT® OAL DHUB Rtk
$890 SM D63-71-4-27-13 63.00 71.00 4 27.00 32 92.00 60.00 A 1.50
$890 SM D80-83-5-32-13 80.00 83.00 5} 32.00 40 100.00 78.00 A 1.89

o O—F—R=4.0mm1 Y — MERBESHE, Ay A —RT1 DBMIHALBEGVET,
™ %)

@ T
BB
& g

&

/

$890 SM D63-71-4-27-13
$890 SM D80-83-5-32-13

SR 10513105-L10.5 SW6-T-SH
SR 10513105-L10.5 SW6-T-SH

NOZZLE 1.2 569102604 L5.5
NOZZLE 1.2 569102604 L5.5

SR M12X80DIN912
SR M16X84DIN912

Member IMC Group

F%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™




|

MULTI-t14557 =5
[RIVFIAZ2—]
SWHDFRJIVAY R

:"-!".:; ‘—- Y - . _ v ,_"_'T = RS —42
Ll AN St Drilling
| ~ & Intelligently?
- AVANTRU BORELD
4 - NIICEE,

IR TDHDMULTI-MASTERR LA —
(ZER LI RTRE,




/Mgﬁts:un CARBIDE Llﬂ ‘ 0 LF THSZMS
MM SPD-3T W‘* H7P—_n— 1 - \ %
o)

k7 SININIIZaN2N

FHA
Tk

g

DC LU LF THSZMS DCONMS FHA e

MM SPD080-08-3T06 8.00 12.10 22.00 T06 10.00 15.0 (]
MM SPD085-09-3T06 8.50 12.20 22.00 T06 10.00 15.0 (]
MM SPD090-09-3T06 9.00 12.30 22.00 T06 10.00 15.0 (]
MM SPD0925-10-3T06 9.25 13.80 22.00 T06 10.00 15.0 °
MM SPD095-10-3T06 9.50 13.90 22.00 T06 10.00 156.0 .
MM SPD100-10-3T08 10.00 15.00 27.00 T08 12.00 15.0 (]
MM SPD105-11-3T08 10.50 15.00 27.00 T08 12.00 15.0 °
MM SPD1075-11-3T08 10.75 16.10 27.00 T08 12.00 15.0 (]
MM SPD110-11-3T08 11.00 16.10 27.00 T08 12.00 15.0 (]
MM SPD1125-12-3T08 11.25 16.20 27.00 T08 12.00 15.0 .
MM SPD115-12-3T08 11.50 16.20 27.00 T08 12.00 15.0 (]
MM SPD120-12-3T08 12.00 16.60 27.00 T08 12.70 15.0 .
MM SPD125-13-3T08 12.50 16.60 27.00 T08 12.70 15.0 °
MM SPD1275-13-3T10 12.75 20.00 33.50 T10 16.00 15.0 (]
MM SPD130-13-3T10 13.00 20.00 33.50 T10 16.00 15.0 (]
MM SPD140-14-3T10 14.00 19.70 33.50 T10 16.00 15.0 °
MM SPD145-15-3T10 14.50 20.80 33.50 T10 16.00 15.0 (]
MM SPD150-15-3T10 16.00 20.40 33.50 T10 16.00 15.0 (]
MM SPD1525-16-3T10 16.25 20.50 33.50 T10 16.00 15.0 °
MM SPD155-16-3T10 16.50 20.50 33.50 T10 16.00 15.0 (]
MM SPD160-16-3T12 16.00 25.10 41.00 T12 18.43 15.0 [

© RURBABICEEBBEERLELNTE L,

Member IMC Group

F%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojp/)lc CeReRER 7. midd  hap el BN



MULTI-m025 7T = —
[RIVFRRE—] “

ATIVIT VR
MULTI-MASTER /v /%7

- o DEEMEREIRER T, *
TEEBEEEIR MR, .

U Z—FR)IVIIITNZ—)Y
mImls

AERDVY I TITEERN!

BEEFTYY!




MULTI-#ASTER

MM TS2-A Detail B M\ DCONMS THSZWS ,F

MULTI-MASTERw KF3 BD . —

RIVE—(FEEv>Y) | R ?\MM

2TIWIVE

30° OAL |
THSZWS DCONMS BD OAL Y VIME ﬁ

MM TS2-A-L050-C06-T04-CH T04 6.00 5.80 50.00 S 0.02
MM TS2-A-L050-C08-T05-CH T05 8.00 7.60 50.00 S 0.03
MM TS2-A-L060-C10-T06-CH 06 10.00 9.60 60.00 S 004
MM TS2-A-L070-C12-T08-CH 08 12.00 11.60 70.00 S 0.06
MM TS2-A-L080-C16-T10-CH T10 16.00 15.30 80.00 S 0.10
MM TS2-A-L090-C20-T12-CH T12 20.00 18.30 90.00 S 0.18

o RUIGEEERICITEEBEFERLGEVLTIZEL,
o IYUME: S=AF—ILIYY

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-




<
MULTI-rmi~5TER -

[RIVFIAZ—]

PhiRIEIETE 5
MULTI-MASTERR LA —

Q”‘«‘.*. Milling

_ *%"Intelligently?

RUVLEEHLTORTY NI
Iic&FBRMMDY 21—

PhiREBEE T EBHTEEYD
HBOREMIZRR[LET

EJTE‘I vl




MULTI-miASTER oAL
MM S-A-AV LBX
BhiRIEIETEE ; - ;
MULTI-MASTERA KH
RIVE—(BE v 0) N — ——aif-— i+

THSZWS
THSZWS OAL LBX LB DCONMS BD

MM S-A-L200-C20-T12-AV T12 200.00 120.00 118.70 20.00 19.70
MM S-A-L250-C25-T15-AV T15 250.00 150.00 148.60 25.00 24.60

o RUBEEHEICIEERZEALEVTIZEY,

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %3 ghe 4 .==..l- 21



»~ D
e 1 ANG
[NYZ225]

IZNBY A — M B E
90" B HIVXI Gy 2 —

IRZJL: ®10mm - 25mm

-
TIL 1
71—A3)b: O25mm >50mm :?.,o\.h MI"Ing

N RIPANCEBRL—R T
YIBIELY 7 MRk,
AP — b EEEICIS VTS
A=—9FERTY s THAL,

BiEEFIyY!
s -‘ [=]
el e
Sl

'nl-lj_n'

bl AT !




HEL fianG

e MT 0502 9@
40—F—H# ol =
NUBIAITREE 12— NS

T 0t — MERYE HRIMIEM
gl8|2|8 f

BE Wi L APMX RE s 8| 8|8 |8 (mm/t)

T490 LNMT 0502PNR-RD 2.30 5.00 4.60 0.40 5.30 [ o o o 0.08-0.12
HE! jTARNG s
T490 ELN-MM-05 — @ % @
TVRIIME0°—F) . I Z THSZMS DCCENMS WP
MULTI-MASTERZ A FAw R T * @ ®
WEE, 40— L l
AYAIVETIH APMX < f?ﬁ
T490 LNMT 051 >4 —+H ol

OAL
NE DC CICT() APMX DCONMS LF OAL THSZMS DRVS® RMPX°(3)% MIID® & /

T490 ELN D10-2-MMTO06-05 [RIXRE 4.60 9.20 13.00 19.30  T06 8.0 1.3 0.01 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-3.81P6  T-6IP/51
T490 ELN D12-3-MMTO08-05 [RPAVUREEE 4.60 11.00 1450 2200  TO08 10.0 0.9 001 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.8 IP6  T-6IP/51
T490 ELN D16-4-MMT10-05 [REXORE" 4.60 1620 2000 31.30  T10 13.0 0.6  0.03 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.8 IP6  T-6IP/51
T490 ELN D20-5-MMT12-05 PRV 4.60 1920 2200 3630 T2 16.0 05  0.05 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.8 IP6  T-6IP/51
o RUBATICITEEREERALEVTIIREL,

) P

@ HGSUTLVFHAR

@) AR &IEI B

B IRZ—AVH—}

HEL 7RG

T490 ELN-05 b Q % @a

fEBE. 40— F—fhix r 9SS

AYAIVIH LRI

T490 LNMT 051 > — A8 S — &'i

OAL
DC CICT OAL LH LU APMX DCONMS ¥+>% RMPX® MIID®) & /

T490 ELN D10-2-C10-05 [R[0Xo0] 2 80.00 21.0 20.1 4.60 10.00 C 1.3 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-3.81P6  T-6IP/51
T490 ELN D12-3-C12-05 ERP] 8] 80.00 255 2318; 4.60 12.00 C 09 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.81P6  T-6IP/51
T490 ELN D16-4-C16-05 B[} 4 90.00 28.0 26.0 4.60 16.00 C 0.6 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.81P6  T-6IP/51
T490 ELN D20-5-C20-05 LX) B 11000 27.0 255 4.60 20.00 C 0.5 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.8 IP6  T-6IP/51
T490 ELN D25-6-C25-05 R 6 120.00 300 285 4.60 25.00 C 0.4 T490 LNMT 0502PNR-RD SR M2X0.4-4.81P6  T-6IP/51

" F%
@ HARID N
® IRE— A —

HEL[TANG

T490 FM-05 } Q % @

71—)LZ)LQ0°)—F)

SDEATA\YR DCONMS &'i

QEE 40— — i '

AUAIGIH

T490 LNMT 051 > —hFA L

DC CICT® APMX OAL LU DCONMS D1 MIID®
T490 FM D025-06-SP15-05 25.00 6 4.60 9.50 6.75 15.00 8.40 T490 LNMT 0502PNR-RD
T490 FM D032-08-SP17-05 32.00 8 4.60 10.50 6.75 17.00 9.80 T490 LNMT 0502PNR-RD
T490 FM D040-10-SP19-05 40.00 10 4.60 1410 6.75 19.00 9.80 T490 LNMT 0502PNR-RD
T490 FM D050-12-SP19-05 50.00 12 4.60 14.10 6.75 19.00 9.80 T490 LNMT 0502PNR-RD

) Y
@ XRE— A —|

#Ban
& 7
T490 FM-05 SR M2X0.4-4.8 IP6 T6P/51

;:E'%
R ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojp)ic CeReERE 59, ifd  hap aahe™ K]



VANGDISC

(220 71R7]
MEZRO YR —
4 J—F—11kx
WEBEELY—F

.

4 [ \ ~ o
e o, Milling

] _ ® Intelligently?

BREBMIETTREEL. .
YRRy Ty 24 .
EHIB T BEE RIS T




TANGDISC

T490 LNHT 05-PNTN
MEEA>—b
EEEENTA

Y@

ik 0t — MERYE
o [<o] o
RN KB =
BE W1 L APMX RE S S| o | Qo
T490 LNHT 0502-PNTN 2.30 5.00 4.60 0.40 5.30 o o o

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 25



B LOGIC

TANGDISC obx
LSCMS |
ETS-T490 DN \ ; @ @ &
TROvA—
I - DCONMS
40— F—{HH(E2/%2) > 9@ &
T490 LNHT 051 % —+HA ow J KT —S > M
le— LU
OAL
DC NOF® ZEFP DN LSCMS CW  CDX LU OAL DCONMS Y+>% MIID®@
ETS D016-07-C12-T490-05 15.70 4 2 8.00 50.00 7.00 3.50 11.5 65.00 12.00 C T490 LNHT 0502-PNTN
ETS D020-07-C12-T490-05 19.70 4 2 10.00 50.00 7.00 4.50 12.8 65.00 12.00 C T490 LNHT 0502-PNTN
ETS D025-07-C16-T490-05 24.70 6 8 14.00 60.00 7.00 5.20 13.2 75.00 16.00 C T490 LNHT 0502-PNTN
ETS D032-07-C16-T490-05 31.70 8 4 16.70 60.00 7.00 7.80 19.0 80.00 16.00 C T490 LNHT 0502-PNTN
o 35|
@ TRE— (Y —h
- ZEFP : SREMEINE
BB
BE @ /
| ETS-T490 | SR M2X0.4-4.8 IP6 T-6IP/51
TANGDISC
SD-T490 @ @ @
TRAOYZ—
40—+ — g2/ @ @ %
T490 LNHT 051 > — b RECIMS
SDEATAYE r
DC DHUB cwW NOF() ZEFP CDX2  DCONMS OAL MIID®
SD D025-07-SP13-T490-05 24.70 13.00 7.00 6 3 B, 7.50 8.25 T490 LNHT 0502-PNTN
SD D032-07-SP15-T490-05 31.70 15.00 7.00 8 4 8.25 8.40 9.50 T490 LNHT 0502-PNTN
SD D040-07-SP17-T490-05 39.70 17.00 7.00 10 5 11.25 9.80 10.50 T490 LNHT 0502-PNTN
SD D050-07-SP19-T490-05 49.70 19.00 7.00 12 6 15.25 9.80 1410 T490 LNHT 0502-PNTN

0 3%

@ RARMIRE

B XRZ—AVH—}

« ZEFP : SNEBMTIAE

EBah

BE

&

7

SD-T490

SR M2X0.4-4.8 IP6

T-6IP/51

Jw_,

MACHINING INTELLIGENTLY

|




TANGDISC

OAL
SD S-A-C-SP - r
BitE vy B~ | pRED

DCONWS THSZWS DCONMSHhs
P |

WA — 5 > hE

DCONMS DCONWS THSZWS LDRED LB LF OAL Y /IME
SD S-A-L090-C16-CH-SP13 16.00 13.00 M4x0.5 13.00 16.6 90.00 94.00 S
SD S-A-L090-C16-CH-SP15 16.00 16.00 M5x0.5 16.00 18.2 90.00 94.00 S
SD S-A-L130-C20-CH-SP17 20.00 17.00 M6x0.5 20.20 238 13.00 13.00 S
SD S-A-L150-C25-CH-SP19 25.00 19.00 M6x0.5 20.00 27.9 16.00 15.00 S

o A7) 1—|TEEREFALTIZEL,
o Y UME: S=AF—IVIvY

EBah

& / g

SD S-A-L090-C16-CH-SP13 SR M4X0.5-SP13-IP15-HG BLD IP15/87 SW6-T-SH
SD S-A-L090-C16-CH-SP15 SR M5X0.5-SP15-IP20-HG BLD IP20/S7 SW6-T-SH
SD S-A-L130-C20-CH-SP17 SR M6X0.5-SP1719-IP25-HG BLD IP25/S7 SWe-T
SD S-A-L150-C25-CH-SP19 SR M6X0.5-SP1719-IP25-HG BLD IP25/S7 SW6-T

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T ES ghe 4 .==..l- 27



é@EMILL

[53))

AI— Ay ikiE G E
YSIYIRAMI RISV

e, Milling
_ ® Intelligently?

YA Oy I#EIc LS

BmWISTRINET,

— MASEOMIICENTH
N BVINTIREMEER,




celRmiLL

ERP
HEIT RV
RARX—kAwvY)
RPGN 0602
YIIVIAUY— B

DCX DC

BD

RE

—

Lo

- | H —

OAL

+— DCONMS

et

Rd|

®
o7

BE

DCX( DC RE

APMX  CICT®

OAL BD

DCONMS  RMPX°® Yv»7  MIDW &

ERP D010A016-03-C16-06 LX)
ERP D014A020-04-C20-06 [piXes]

ERP D019A025-05-C25-06 [PxXi)

9.65
13.65
18.65

3.18
3.18
3.18

317 3
317 4
317 5

25.0
30.0
40.0

80.00
80.00
100.00

15.00
19.00
24.00

16.00
20.00
25.00

25
4.0
35

C

C
C

RPGN 06
RPGN 06
RPGN 06

0.10
0.12
0.15

« SV C=MEYvY
o BAIMIE

@ 325

@ BARIDILHA

@ YRR P~

EBah

vg e DY

/

NUT-D4.5-L6-M3X0.5

I L1 577505

CW 1.7-L.20

* AT AVITDERBRTIEIEEN

ISGAM@.INE

RPGN (CER)
Sy sl

11°RI FBA > —b
#FikMASESMNIA

92
@)%

BE

Wit — MRS

ap
(mm)

HEMTI&E

it
(mm/t)

RPGN 060200 E004
RPGN 060200 T00520
RPGN 060200 T01020

6.35
6.35
6.35

2.38
2.38
2.38

® (IS15
® (I1S14

® o o |S45

1.00-1.50
1.00-1.50

1.00-1.50

0.08-0.15
0.10-0.30
0.10-0.30

+1S14 : SIAIONE S 2 w7 H47& (S10-S20). JEF ICE O THEEFEME
+ 1815 : SIAIONt S 2w/ #47& (S10-S20). TRAAG &I T DFE—HESE
+ 1545 : SIAIONE S 2w 71 (K10-K25)(S15-S25), B CGTHEVER1E

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-

Member IMC Group

29



IS MILL
(74 RV2)V)

=t B 7y —
BEIEE mDEERF

. T W .

? —— / -- _ [ /h. — \ , . B~ — <l @
The smm %% YOU Milling
g . _ ®%Intelligently?

RWEEREREMDEER
VYT hyE—
BWISVTRIETRELR
MI%ZExRE
—DDYTETARIT
IEEIEE, W EIERDIN ISR IS

BEEFTYY!

- J




pisGmiLL
$D.P | &%
TROvYMITA
AR Y
DC CDX cw RE cICT ZEFP
SD D125-8.85-R0.3-C100-P 125.00 5.50 8.85 0.30 60 60
o
pisGmiLL R SeEE
MP F @ @ @ @
TXOv ITA
T A R AR Dc
Ccw
OAL
RAR &
DC cw CDX OAL DHUB DCONMS i
125.00 8.85 5.50 33.85 58.00 27.00 B 0.87
O & ’
CAP D125-C100 SR M3X5.5 HW 4.0

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-

Member IMC Group

31



SOLID/ | /THREAD

[V1)y FEMALwY K]

2y EVT\DEFIRE
=tERe ZHALYRIIV

Rt Milling
_ ®Intelligently?

=1

AEORLYPSEROMIA .
B5o .
=SV b RIV—Dfcsh LEFYR .
I ENEDYEICRE,




soLiofMiTHrREAD
MTECBF-ISO
REISO LI T A ) 5
HBEZLY FI)) it DCONMS DN, 180 681, |
W D4 WIN | J { SO 965 (182)
OAL
T
o
TP MiIEH M {8 DCONMS DC NOF®@ APMX OAL vy S
MTECBF06048F10 1.0ISO 1.000 M6 =7 6.00 480 6 10.20 58.00 © °
MTECBF08064G14 1.25I1SO 1.250 M8 =>10 8.00 6.40 7 14.00 64.00 © °
MTECBF 1008G16 1.5I1SO 1.500 M10 =12 10.00 8.00 7 16.70 73.00 © °
MTECBF12095G20 1.750 M12 =>12 12.00 9.50 7 20.00 84.00 © °
o NFE:ISO 228-1 - Fiifk
" EyF
2 37|
soLiofMiTHREAD
MTECBF-UN ﬁf E
REUNR CEIW TR » ; -
EEEZ I/“/ F\E)[/ ~ DCONMS W
=5 LM ! :
OAL
T3
o
TPIO UNC UNF UNEF DCONMS DC NOF@ APMX OAL Vi g
MTECBF 16116F26 12UN 12.0 5/8 11-1/2 - 16.00 11.60 6 26.40 105.00 C (]
MTECBF 12098F24 13UN 13.0 1/2 - - 12.00 9.80 6 24.30 84.00 C °
MTECBF 10085F20 14UN 14.0 7/16 - - 10.00 8.50 6 20.80 73.00 © (]
MTECBF 10074F16 16UN 16.0 3/8 - - 10.00 7.40 6 16.60 73.00 © °
MTECBF 16125H26 18UN 18.0 - 9/16, 5/8 11/16 16.00 12.50 8 26.00 105.00 C o
MTECBF 0806F14 18UN 18.0 5/16 - - 8.00 6.00 6 14.70 64.00 © ]
MTECBF 10092H21 20UN 20.0 - 7/16 - 10.00 9.20 8 20.90 73.00 © °
MTECBF 12092H21 20UN 20.0 - 7/16 - 12.00 9.20 8 20.90 84.00 C [
MTECBF 06048E12 20UN 20.0 1/4 - - 6.00 4.80 ) 12.00 58.00 © [
MTECBF 08066G14 24UN 24.0 - 5/16 - 8.00 6.60 7 14.20 64.00 © °
MTECBF 10066G14 24UN 24.0 - 5/16 - 10.00 6.60 7 14.20 73.00 © ()
o /NE!ISO 228-1 - Ak
D11 FHic)DILE
@ 3371
soLioffrHreEAD
MTECBF-W a r @
A/9ME. BSP/BSF - I
RCYIWINTIA e DCONMS
#EAL Y 3L s !
5= Lyt
OAL
T
=
TPI TDZ DCONMS DC NOF@ APMX OAL 2 V) S
MTECBF 1616H38 11W 1.0 718 16.00 16.00 8 16.00 105.00 © °
MTECBF 1614H26 14W 14.0 1/2-7/8 16.00 14.00 8 25.40 105.00 © )
MTECBF 1010G16 19W 19.0 1/4-3/8 10.00 10.00 7 10.00 73.00 C o
MTECBF 08078H14 28W 28.0 1/8 8.00 7.80 8 13.60 64.00 © °

o N7E:B.S.84 - Hiffk
1A FH ) DI
@ 35

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 33



=
SOLID/\/THREAD _

[V1)y FEMALwY K]

SHEXE & S1EEE
1&?&?"‘ ALy F‘sll/

IE’- : ®3.1mm-®12.5mm ?.:",‘\ Mi"ing
_ *%"Intelligently?

KEORLCYVP EROIMIL |
B5. :
=SV bRIV—Dt8, IEFYIN .
MIPYIENEOREICRE,

EJTE‘I vl




soLiofiTHREAD
MTECK-ISO
AERISOR CEIWINTIA A '
HBEAL Y FI)b y = DOONMS “DINTS, 15065, |
RERT —Z > Mtk ‘_7 Wl SO 965 (182)
OAL
Ti&
[se]
o
EyF M iItH M 8 DBL APMX LU OAL NOF®)  DCONMS DC vy S
MTECK 06032D8 0.5ISO 0.500 - M4 100 8.20 16.60 58,00 4 6.00 320 © .
MTECK 06031C9 0.7ISO 0.700 M4 - 140 8.70 1400 58.00 3 6.00 310 @ .
MTECK 06039C10 0.81SO [ROEl M5 ; 1.60 10.80 16.00 58.00 3 6.00 3.90 © .
MTECK 06047D12 1.01SO [IRRIY M6 : 2,00 12.50 17.50 58,00 4 6.00 470 © o
MTECK 08063D16 1.25IS0 RN M8 - 250 16.90 22,50 64.00 4 8.00 6.30 © .
MTECK 08079D21 1.5I1SO 1.500 M11 - 3.00 21.70 - 64.00 4 8.00 7.90 C °
MTECK 120117E28 1.51SO [RIE : M16 3.00 29.30 - 94,00 5 12,00 11.70 © .
MTECK 160125F33 1.51SO [JREY . M16 3.00 33.70 40.00 93.00 6 16.00 12,50 @ .
MTECK10098E24 1.5ISO 1,500 - M13 3.00 24.80 2410 73.00 5 10.00 9.80 © .
MTECK 10096D24 1.751SO BRREY M12 : 350 25,30 3050 73.00 4 10.00 9,60 © .
MTECK 12112D28 2.01SO [Pl M16 - 4,00 28,90 3650 84,00 4 12.00 11.20 G .
™ 373
soLiofiTHrEAD S
MTECK-UN T
PEUNLEIUINTA ¥
BEALYRIIL e ) DC?NMS -
RERT —Z > Mtk ‘_7 W J ANSI/ASME B1.1
OAL
Tk
(<]
o
TPI UNC UNF DBL APMX LU OAL DCONMS DC vy NOF@ 3
MTECK 1298D25 13UN 13,0 12 3.91 26.30 3450 84.00 12,00 9.80 C 4 .
MTECK 08074D19 16UN [ 38 3.17 19.80 24,50 64.00 8.00 7.40 C 4 .
MTECK 12011E29 18UN [RREN 9/16 282 3040 3490 84.00 12,00 11.00 © 5 .
MTECK 0250D67 18UN 18.0 5/16 2.82 17.60 17.60 6350 6.35 6.10 © 4 .
MTECK 08061D17 18UN [BRREN) 5/16 282 17.60 23.50 64.00 8.00 6.10 © 4 .
MTECK 08061D22 18UN [IREN 5/16 282 2320 30.90 76.00 8.00 6.10 © 4 .
MTECK 0250C50 20UN 200 1/4 2,54 13.30 19.50 6350 6.35 470 © 3 .
MTECK 06035C10 24UN [N #10 2.12 11.00 16,50 58.00 6.00 350 © 3 .
MTECK 0250D50 28UN 28.0 1/4 1.81 13.10 18.80 63.50 6.35 5.00 C 4 °
MTECK 0250C34 32UN 320 48 159 9.10 15,00 63.50 6.35 310 © 3 .
WAL FHiz) DI
@ 35|

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 35



MACHINING INTELLIGENTLY

soLiofiTHREAD
MTECM-ISO
REISOaLTIWINIA o SNMS
BEAL Y )L , oz, 805, |
RERT —Z > Mtk SO 965 (182)
T
=
EyF M EEH M8 DBL APMX LU OAL NOF"  DCONMS DC vy 5
MTECM 06031C11 0.7ISO 0.700 M4 2.10 10.80 16.00 58.00 B 6.00 3.10 © [
MTECM 06039C12 0.8ISO 0.800 M5 2.40 13.20 19.00 58.00 3 6.00 3.90 G °
MTECM 06047D14 1.0ISO 1.000 M6 - 3.00 15.40 17.20 58.00 4 6.00 4.70 © o
MTECM 08079E21 1.0I1SO 1.000 - M10 3.00 21.40 - 64.00 B 8.00 7.90 © [
MTECM 10096D32 1.75I1SO 1.750 M12 5.25 32.30 39.20 81.00 4 10.00 9.60 G o
MTECM 16131E32 2.0ISO 2.000 M16 6.00 32.90 41.50 93.00 5 16.00 13.10 C [
MTECM 16131E42 2.0ISO 2.000 M16 6.00 42.90 53.00 105.00 5] 16.00 13.10 C [
" 351
soLiofMiTHREAD
MTECM-UN
AEUNRCEIWINTA !
BEZLwYRI) DCQNMS —
RERY— > Mg 1
Tk
=
TPIO UNC UNF UNEF DBL APMX LU OAL DCONMS DC %Y NOF@ S
MTECM 0312D09 16UN 16.0 3/8 - 4,76 24.50 25.50 63.50 7.94 7.40 © 4 °
MTECM 0250C65 20UN 20.0 1/4 3.81 17.10 25.90 63.50 6.35 4,70 C 8 °
MTECM 06047C16 20UN 20.0 1/4 3.81 17.10 25.90 58.00 6.00 4,70 (0] 3 [
MTECM 0250C50 24UN 24.0 #10 3.17 13.20 17.00 63.50 6.35 3.50 © 3 °
MTECM 0250C28 32UN 32.0 #8 2.38 7.50 13.40 63.50 6.35 3.10 (o] 3 ()
11 F B DL
@ 3|




AN
s
N\
*
[= =
<C
O
B !
'S
K
iy
e

.o |

¢

AR




QUICK!\Y//THREAD

(21 yIMA LY K]

SHEXE & S1EEE
'f — l*x?g"e_t
K ALY RV

TREZE:

?‘«’\ Milling
B Intelllgently'?

3FFIDALYRZIV
SRLGRLCAREEYFITHE
AVY— b EBEISVTTE .

RrybTrH4> .
«2~6mmE COE Y FIH IS
«RERY—F > Mk

EJTE‘I vl




ouick/tHrREAD

MTET e

A=A LY RV DC - !H m ”! . - DCONMS

MT TNCTA > 5 — A | @A NeA [YeA r

R I~ DBL»| W
| aPDX
OAL
DC PDX NOF() CICT® DBL  DCONMS  OAL ] Jvv4® MDY

MTET D20-1-12-5-W25-11U [JIEY0 5.0 1 5 12.00 25,00 115.10 60.00 W MTINCT 11U
MTET D25-3-21-3-W25-11U 25.00 520 3 9 21.00 25.00 144.60 79.50 W MT TNCT 11U
MTET D30-3-36-3-W32-11U [0 5.20 3 9 36.00 32,00 179.70 110,00 W MTTNGT 11U
MTET D36-3-30-3-W40-16U 36.00 7.90 3 9 30.00 40.00 192.90 110.50 W MT TNCT 16U
MTET D42-3-60-2-W40-16U AN 790 3 6 60.00 40.00 212.20 127.00 W MTTNGT 16U

e IERLCOMIFEITHL T TERN2/BEBIBZVRICLTIIEEL,

RSLY

@ I

@wW TLRY

@ XRZ—A

EBah

M

MTET D20-1-12-5-W25-11U SR M2.6-L6.7-S11
MTET D25-3-21-3-W25-11U SR M2.6-L6.7-S11
MTET D30-3-36-3-W32-11U SR M2.6-L6.7-S11
MTET D36-3-30-3-W40-16U SR 14-562
MTET D42-3-60-2-W40-16U SR 14-562

T-8/5
T-8/5
T-8/5
T-10/5
T-10/5

HILE— + 17—k

MRS E Y F(RE) [mm]

MY F(514F) [mm]

MTET D20-1-12-5-W25-11U+MT TNCT 11U 60D 3 3

MTET D25-3-21-3-W25-11U+MT TNCT 11U 60D 3 3.5 3

MTET D30-3-36-3-W32-11U+MT TNCT 11U 60D 3 4 3

MTET D36-3-30-3-W40-16U+MT TNCT 16U 60D 5 6

MTET D42-3-60-2-W40-16U+MT TNCT 16U 60D 4 5 6 4 5

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==..l-

Member IMC Group

39



<
CQUICIKCLAMP ——

(2199 9527]

BERtsS 7 |
ARy —IViRIVA—

g’"«‘x Milling
_ *%"Intelligently?

ER32L v FRIVE—IRAD,
RN ESRIES S THEE,
FENDEVRAVNI—F 2k
Hab aIse CUIBHEE S
TEEMEWE,

EiEEFIyY!

rﬂ'# B




QUICKCLAMP «Lscwlls;— CONNWS
ER-MS ) 2 DCONXWS
EROLv h—f&ZY DCONMS e — 7\X§ﬁ BTED D BD.2 3
IVETBRRILE— 00 e

f«— [B—

LBX

U=

OAL
DCONNWS®  DCONXWS® SS BD BD_2 LB LBX LF OAL  DCONMS
ER32 MS6X60 3.00 6.00 ER32 17.80 26.20 36.00 60.00 70.00 100.00 32.00
o /IR
@ BAIRE
QUIcKcLAMP _ —» LSCWS f=— DCONNWS F %
HSK-A-MS 4.5 DCONXWS
HSK 1SO12164-13/4 47— {47 ) > T | ) R
INETERFILE— BSONE — [ = i I i Y
S le— LB —»| BTED
| LBX ——
! OAL LPR
DCONNWS®™  DCONXWS®  BTED  BD BD_2 LB LBX LPR  OAL DCONMS LSCWS DCP®
HSK A63 MS6X60 3.00 6.00 15.00 17.80 26.20 36.00 60.00 86.00 118.00 63.00 33.00 1

) B EIRAE
@ BAIEIERE

@ 1-F—2FyTARBY, 0-F—&Fy TR

=L

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-

Member IMC Grou




QUICKCLAMP
DCONNWS
BT-MS DCONXWS
BT-MAS403 AD 7
2 —{FE T R e
INBTERKILE— CRKS ] T
BTED

DCONNWS® DCONXWS® SS BTED BD BD2 LPR LB LBX OAL LSCWS CRKS DCP®

BT40 MS6X60 3.00 6.00 BT40 15.00 17.80 26.20 87.00 36.00 60.00 1562.40 33.00 M16 0
0 SRR
@ BAIIRE
B 1 -F—2FyTARSBY. 0- F—&F v TAIVEL
QUICKCLAMP DCONNWS
DIN69871-MS ; SCONASS faﬁ
DING9871 Form AD f 'Al10.003]A |[50-52 HRc
:/‘\"\/7_{2'5_&2 . CRKsi Bjj 55_2 §r4l
INETERKRIVZE— 5TED H i
DCONNWS™ DCONXWS® SS BTED BD BD2 LPR LBX LB  OAL LSCWS CRKS DCP®

DIN69871 40 MS6X60 3.00 6.00 40 15.00 17.80 26.20 79.10 60.00 36.00 147.50 33.00 M16 0
0 SRR
@ BAIIERE
® 1 -F—EFyTRARBY. 0- F—2FvIAIVEL
QUICKCLAMP

+LSCWST DCONNWS
C#-MS 4.5 DCONXWS
CAMFIX (18026623-1) : ) 7 1 )
S —ikE DCONMS —L H—V@ T o e2 =3 SIE §ﬁ
INETERFRILE— @ — t |y F H 1
‘ LBX BTED
! OAL LPR

DCONNWS®™ DCONXWS®  BTED  BD BD.2 LPR LBX LB DCONMS LSCWS OAL  DCP®

C5 MS6X60 3.00 6.00 15.00 17.80 26.20 80.00 60.00 36.00 50.00 33.00 110.00 1

C6 MS6X60 3.00 6.00 15.00 17.80 26.20 82.00 60.00 36.00 63.00 33.00 120.00 1

m 5/ MBER
@ HAIBEE
@1 -F—2FvTRARNGY, 0- T—2FvTRNEL

QUICKCLAMP OAL
MS-COLLET om0 ’r‘ /!
dLwhk I —
[
f i — ]
DCONMS t | |_| - BD
7 THID %\J DCONWS l
SS
DCONWS DCONMS THID ADJRGA LSCWS SS BD OAL
MS6-3 COLLET 3.00 8.50 M6 12.00 33.00 MS6 10.90 38.00
MS6-4 COLLET 4,00 8.50 M6 12.00 33.00 MS6 10.90 38.00
MS6-5 COLLET 5.00 8.50 M6 12.00 33.00 MS6 10.90 38.00
MS6-6 COLLET 6.00 8.50 M6 12.00 33.00 MS6 10.90 38.00

LOGIGUICK
- s &l G i A

MACHINING INTELLIGENTLY




VAl i i kiat

TEREIRE L. ISCARA > A1 > (https://webshop.iscar.co.jp/)IC T THEERIBIT £ ¢

i -

Member IMC Group.

43




alvainlslcYrr=/r<Y B | V] _|

uLn./L/@)LHELnJLINE
(D4 RIN—51 /]

PhiitEiasl
7x1—AZ)b7—I\—
EWNRTYMINT
ZHLOEWINIICH S

1 -‘
’f."

XF Ay 2 —1&: 050 /63 mm ?.:;.‘.‘x

B Intelllgently"

Milling

CAMFIX C5 / C6Xt it
REBT—Z > Mtk
mRAZEHLET 6xD

EiEEFIyY!
D[4 i

e

oind o



WHiSFEnking
Al 0.01 |Af 8860 HEC)
AV Ci#-SEM LF | LSCWS
CAMFIX (ISO 26623-1) —{A&Y 8 } | s
I 7 1 M
7_7/ '\/ \1?"% } A"AVAVAUAU 9 DCONWS BD Bar Max
. ]
CRKS |
DCONMS DCONWS BD LSCWS LB CRKS DCP( &
AV C5 SEM22 48X220 50.00 22,00 48.00 19.00 200.0 220.00 M16 1 3.80
AV C5 SEM22 48X270 50.00 22.00 48.00 19.00 250.0 270.00 M16 1 4.70
AV C6 SEM22 48X270 63.00 22.00 48.00 19.00 248.0 270.00 M20 1 4.60
AV C6 SEM22 61X260 63.00 22.00 61.00 19.00 238.0 260.00 M20 1 7.50
AV C6 SEM22 61X310 63.00 22.00 61.00 19.00 288.0 310.00 M20 1 8.70
AV C6 SEM27 61X250 63.00 27.00 61.00 21.00 228.0 250.00 M20 1 7.40
AV C6 SEM27 61X300 63.00 27.00 61.00 21.00 278.0 300.00 M20 1 8.50
W1 -F—2FyTAREY. 0- T—2FyTANEL
AV C5 SEM22 48X220 SR M4X10DIN912 DR.DOG 108 M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C5 SEM22 48X270 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C5* WRENCH COOL TUBE C5* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C6 SEM22 48X270 SR M4X10DIN912 DR.DOG 108 M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C6 SEM22 61X260 SR M4X10DIN912 DR.DOG 108 M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C6 SEM22 61X310 SR M4X10DIN912 DR.DOG 10S M10 CLAMP SCREW SEM22 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M10 SEMC 22*
AV C6 SEM27 61X250 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 M12 CLAMP SCREW SEM27 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M12 SEMC 27*
AV C6 SEM27 61X300 SR M5X14DIN912 DR.DOG 128 M12 CLAMP SCREW SEM27 COOLING TUBE C6* WRENCH COOL TUBE C6* WRENCH M12 SEMC 27*

AT AVICDERBRTENLKEE

(A

[l (]

h
iR Member MC Group

FERIRIL. ISCARE S 51> (https://webshopiscar.cojp)lc TR ST,  WIBHE 45






_

EULEERIANT.

CTETCEIDL?




QUICKSWISS .

(V149 RA ]

BE)iE FEINITA
t15—I 82

-b' A —— ” 7 ! \ T
HEADEALI -5 h . . :
5 RS ole, T_U rning
V- " ®2 Intelligently?
1657 4 B . .ol o R S
i ' HEE SENIRY(voFI VY |

SR EMIICHEI2EER
Ly T




QUICKSWISS

SBTT#-SDJCR/L-JHP
EVas—®AvYE

(RO a—=o57)
BEZ—Z7 S

7°RY, 55°F A — M

SBTT-SDJCR/L07-JHP
SBTT-SDJCR/L11-JHP

SBTTA-SDJCR/L11-JHP
SBTTL-SDJCR/LO7-JHP
SBTTL-SDJCR/L11-JHP

W IRE—AHF—h

QUICKSWISS

SBTT-SDNCN-JHP
EV1T—AAVE
RIVa—0527)
BEI—5 s
7RI, 55°FRHA Y — A

BE

SBTT-SDNCNO7-JHP
SBTT-SDNCN11-JHP

M IRE—A b

QUICKSWISS

SBTT#-SVJCR/L-JHP
EIV15—AAYE
(RTV)a—o57F)
BEV—Z7 IS
7° R, 35°FHA Y —A

SBTTA-SVJCR1
SBTTL-SVJCR/L11-JHP

0 BTEES,
@ IZE—1 b

QUICKSWISS

SBTT#-SVUCR/L-JHP
EV15—AAVE
(RTV)a1—957F)
BEV—Z7 S
7P R, 35°FHA Y —A

BE

SBTT-SVUCR/L11-JHP
SBTTL-SVUCR11-JHP ()

27°
o MAX
} ® ! e ’F‘i“?x
LPR LPR
LF l i
[ '
WF < WF->
LowE e we L@ - J
OAW
LF LPR OAW WF MiIDM & ? f
23.00 33.00 2750 017 DCGT 070202 SR 14-548 T7/5 SR M5X30 DIN7984
23.00 33.00 27.50 0.70 DCGT 117302 SR 16-236 T-15/5 SR M5X30 DIN7984
23.00 33.00 28.00 22.30 DCGT 117302 SR 16-236 T15/5 SR M5X30 DIN7984
40.00 50.00 27.50 017 DCGT 070202 SR 14-548 T7/5 SR M5X45 DIN7984
40,00 50.00 27.50 0.70 DCGT 117302 SR 16-236 T15/5 SR M5X45 DIN7984
| ® | {625
T 149
LPR
LF
62.5
i
OAW =
®
LF LPR OAW MIID) & f ?
31.00 41.00 24.00 DCGT 070204 SR 14-548 SR M5X25 DIN7984 T7/5
31.00 41.00 24,00 DCGT 117302 SR 16-236 SR M5X25 DIN7984 T15/5
03° |} 140
S Bar Max
ﬂ LPR T
LF LPR
l LF
e\ | 045
e v < 0AW J
LF LPR OAW WF MIID@ & ? f
23.00 33.00 30.00 0.80 VCMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5 SR M5X30 DIN7984
23.00 33.00 27.00 24.00 VCGT 130302-PF SR 14-513 T-8/5 SR M5X30 DIN7984
40.00 50.00 30.00 0.80 VOMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5 SR M5X45 DIN7984
@45 iw
f ]
ﬂl.l‘
LR ]
93’ y
lWE L OAW J
ARGEBFERT
LF LPR OAW WF MIID®@ & ?’ j
23.00 33.00 29.00 0.00 VCMT 110302-F3M SR 14-560 T-8/5 SR M5X25 DIN7984
40.00 50.00 29.00 0.00 VCMT 110302-F3M SR 14-560 T-8/5 SR M5X40 DIN7984

0 EEEESR
@ IRE—A P —h

;:E'%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™

Member IMC Group




QUICKSWISS 045

72!
SBTT-SVVCN-JHP H 140

EVa5—AAVE

(RO a—=o57) LPR
BET—5> M i

7°RY, 35°FHA T — M

L OAW*‘

BE LF LPR 0AW MIID® & ?

SBTT-SVVCN11-JHP 30.00 40.00 24.00 VCMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5

M TRE—1H—b

QUICKSWISS -

° 5 Ky,
SBTT#-SVQCR/L-JHP T @m
EV15—AAYF LPR
RZY21—55>7) LF
BEI—T M l
7°RI, 35°FH A — B WF

—>‘¢ ¥
= fers LOAwJ AESEBFETT

BE LF LPR OAW WF MIIDR & ? f

SBTT-SVQCR/L11-JHP 23.00 33.00 29.00 050 VOMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5 SR M5X30 DIN7984
SBTTL-SVQCR/L11-JHP (1 40,00 50.00 29.00 0.50 VCMT 110302-F3P SR 14-560 T-8/5 SR M5X45 DIN7984

0 EEEESR
@ IRE—A T H—h

QUICKSWISS ~TaT) T
©
SBTT#-SVJBR/L-JHP ] o7\l @g
EVAZ—AAYF “ TLW
(RZV)a—oZ07) ] LF
BEY—Z> MRS - l
59K, 35°FE WA > — A e\ 45 J
W oAW . —
AREEREERT
LF LPR OAW WF MIID@ @ 7 f
SBTT-SVJBR/L11-JHP (V) 23.00 33.00 30.00 0.80 VBGW 110304-F2 SO 250651 T-7/5 SR M5X30 DIN7984
SBTTM-SVJBR/L11-JHP (1) 31.00 41.00 30.00 0.80 VBGW 110304-F2 SO 250651 T-7/5 SR M5X35 DIN7984
SBTTM-SVJBR1102-JHP (1) 31.00 41.00 30.00 0.80 VBGW 110204-F SO 250651 T-7/5 SR M5X35 DIN7984
SBTTL-SVJBR/L11-JHP (1) 40.00 50.00 30.00 0.80 VBGW 110304-F2 SO 250651 T-7/5 SR M5X45 DIN7984
O BIEEES
@ T ZE— A —|
QUICKSWISS T
SBTT#-SVJPR/L-JHP o "ﬁ-‘i“?x
EVAZ—AAYF T 1EE
(ROVa—05>7) LF
=EY - 0 SIS l
11°RI, 35°FH A —E @45 J
QY ARIGEBEERT
LF LPR 0AW WF MIID®!
SBTTL-SVJPR10-JHP (1) 40.00 50.00 30.00 0.80 VPGT 10

" ETEES
@ YRE—A P —h

MACHINING INTELLIGENTLY

ﬂ LOGICUICK



QUICKSWISS w

SBTT#-SCLCR/L-JHP | 'ﬁ_‘i‘l‘?x
TIa5—AKAYER
(RO a—=o57)
BE7—Z7 b
7°RY, 80°EH A —A

AR EBFETY
% LF LPR HF OAW MIID®@ & ? f
SBTT-SCLCR/L06-JHP () 23.00 33.00 22.5 28.00 CCMT 060202-PF SR 14-548 T-7/5 SR M5X30 DIN7984
SBTT-SCLCR/L09-JHP 23.00 33.00 22.5 27.50 CCMT 09T302-PF SR 16-236 T-15/5 SR M5X30 DIN7984
SBTTL-SCLCRO09-JHP 39.00 49.00 22.5 27.50 CCMT 09T302-PF SR 16-236 T-15/5 SR M5X45 DIN7984

0 EEEESR
@ IRE—A I —h

QUICKSWISS SBT..A

SBTT#-16ER/L-JHP R S Fw ;ﬁﬁo
EIV2T—AAVF T e

(X7I)1—75‘/7>) LPR T

%17_5y Fﬁ]fﬁ Iz LFLPR

ISORa LYV A 5 — B L | l

LF LPR 0AW GAMP GAMF MIID®
SBTT-16ER-0-JHP (1 31.00 41.00 28,00 0.0 10.0 16ER A 60
SBTT-16ER-15-JHP 31.00 41.00 28.00 15 10.0 16ER A 60
SBTT-16ER-3-JHP 31.00 41.00 28.00 30 10.0 16ER A 60
SBTTA-16ER-15-JHP (1) 31.00 41,00 28.00 1.5 10.0 16ER A 60
SBTTA-16ER-3-JHP (1) 31.00 41.00 28.00 30 10.0 16ER A 60
SBTTA-16ER-0-JHP (1) 31.00 41.00 28.00 0.0 10.0 16ER A 60
SBTTL-16EL-15-JHP 40.00 50.00 28.00 15 10.0 16EL A 60
SBTTL-16ER-0-JHP 40.00 50.00 28.00 0.0 10.0 16ER A 60
SBTTL-16ER-15-JHP 40.00 50.00 28.00 15 10.0 16ER A 60
SBTTL-16ER-3-JHP 40.00 50.00 28.00 30 10.0 16ER A 60
SBTTLA-16ER-15-JHP (1 40,00 5000 28,00 1.5 10.0 16ER A 60

O ZFEESR

@ IRZ— AP —h
SBTT-16ER-0-JHP SR5-40-L9.7-516S  T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTT-16ER-15-JHP SR5-40-.9.7-316S  T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTT-16ER-3-JHP SR5-40-L9.7-516S  T-10/5 SR M5X35 DIN7984
G S G SB[ SR5-40-19.7-5165  T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTTA-16ER-3-JHP SR5-40-L9.7-516S  T-10/5 SR M5X35 DIN7984
SBTTA-16ER-0-JHP SR5-40-L9.7-316S  T-10/5 SR M5X35 DIN7984
(S5 GV LR N SR5-40-19.7-516S  T-10/5 SR M5X45 DIN7984
SBTTL-16ER-0-JHP SR5-40-L9.7-316S  T-10/5 SR M5X45 DIN7984
SBTTL-16ER-3-JHP SR5-40-L9.7-516S  T-10/5 SR M5X45 DIN7984
G VS S B R[] SR 5-40-19.7-5165  T-10/5 SR M5X45 DIN7984

QUICKSWISS -

SBTT-PCLXR/L09-JHP
EI17—AAYE
(LIN—0vo957)
BEI—Z7 MG
LOGIQ4TURN- >t — B

<
140
Bar Max

BE LF HF LPR OAW WF mIIDt f é ?

SBTT-PCLXR/L09-JHP 23.00 22.5 33.00 31.60 0.25 CXMG 090408 SR MBXL11.5V LR 3X SET T-8/5
M IZE—1 T —h

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




QUICKSWISS

éﬁ

SBTT/L/A-SDJNR/LO7-JHP
EVas—®AvYE

(RO a—=o57)
BEV—Z7 S

2. 55°ERA Y — A

) &,ﬁn?x

LF HF LPR 0AW WF MIID®
SBTT-SDJNLO7-JHP 23.00 225 33.00 27.00 0.25 DNGP 070302R
SBTT-SDJNRO7-JHP 23.00 225 33.00 27.00 0.25 DNGP 070302L
SBTTA-SDJNLO7-JHP 23.00 225 33.00 27.30 16.00 DNGP 070302R
SBTTA-SDJNRO7-JHP 23.00 225 33.00 27.30 16.00 DNGP 070302L
SBTTL-SDJNLO7-JHP 40.00 225 50.00 27.00 0.25 DNGP 070302R
SBTTL-SDJNRO7-JHP 40.00 225 50.00 27.00 0.25 DNGP 070302L

N RRE—A P —h

B
BE & ?

SBTT/L/A-SDJNR/LO7-JHP SR 84514 /5
QUICKSWISS
-2 -

SBTT#-PCHRS/LS-17-JHP 140

BANILA

EVa7—AxAYER

BEZ—Z7 MG

PENTA-CUT 174 > — A

ARSEBFERT
LB LB.2 OAW OAH CDX WPGDX MIID & ?
SBTT-PCHRS17-JHP 23.00 10.00 27.50 44,00 4.00 32.0 PENTA17..RS SR M4-39432L T-15/5
SBTT-PCHLS17-JHP 23.00 10.00 27.50 44,00 4.00 32.0 PENTA 17..LS SR M4-39432 T-15/5
SBTTL-PCHRS17-JHP 40.00 10.00 27.50 44.00 4.00 32.0 PENTA 17..RS SR M4-39432L T-15/5
SBTTL-PCHLS17-JHP 40.00 10.00 27.50 44,00 4.00 32.0 PENTA 17..LS SR M4-39432 T-15/5

N IRZ—AH—k

QUICKSWISS T

SBTT#-SCHR/L22-JHP i H—]ﬁ ud

BA-HRHI T =i

ED25—AvE T“!ﬁ mo

BEI—Z7 MG Bar M

SWISS-CUTA > — A

ARSEBFERT

LB LB 2 OAW OAH CDX CDX.2  WPGDX  MiD® § ?

SBTT-SCHR22-JHP 23.00 10.00 33.00 44,00 7.00 8.00 32.0 SCIR 22-... SR M4X0.7-19425 T-8/5
SBTT-SCHL22-JHP 23.00 10.00 33.00 44,00 7.00 8.00 32.0 SCIL22-... SR M4X0.7-19425 T-8/5
SBTTL-SCHR22-JHP 40.00 10.00 33.00 44,00 7.00 8.00 32.0 SCIR 22-... SR M4X0.7-19425 T-8/5
SBTTL-SCHL22-JHP 40.00 10.00 33.00 44,00 7.00 8.00 32.0 SCIL 22-... SR M4X0.7-19425 T-8/5

0 T RE—A P —h

QUICKSWISS J

SBTT#-MIFHR-JHP j E«

IHEENN TR

EV25—RAVE f e ’f

* _ 4 140

SEZ—Z RIS <

MINCUTA >t — B

FRGEBEERT

LB LB.2 OAW WF OAH DAXN® MIID® & /0
SBTT-MIFHR-8-JHP 12.50 10.00 24,00 7.50 44.00 8.0 MIFR 8-... SR 14-297 T-8/5
SBTT-MIFHR-10-JHP 17.20 10.00 24,00 9.50 44.00 10.0 MIFR 10-... SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
SBTTM-MIFHR-15-JHP 15.00 10.00 24,00 7.70 44.00 18.5 MIFR 15-... SR 34-506/L T-9/5

M S/NINTE
@ TRE—A P —h

B LOGi

05 7

MACHINING INTELLIGENTLY




&

QUICKSWISS

SBTH-ER |
BEE#HE
DIN 6499 ERAILw hF v % |
EEE

045

BD sl

LPR

SBTH-ER11

o 19.00
SBTH-ER16

22.00

ER11
ER16

31.60
42.00

EB5h

2 7 o ®

¢

NUT ER11 UM
NUT ER16 MINI

SBTH-ER11

- SBTA-IK-SP1
SBTH-ER16

SBTA-IK-SP1

SBTA-ZEN1
SBTA-ZEN1

SBTA-QR5.28X1.78
SBTA-QR5.28X1.78

SR M5X0.5X16 DIN913
SR M5X0.5X16 DIN913

QUICKSWISS

SBTH-PICCO
BEEHE
B v I RRILE—

SR

THID

DCONMS

>
JOAWL

DCONWS

LB |

l«—OAL

DCONMS DCONWS BD OAL LB OAW

THID

SBTH-PICCO 22.00 12.00 45.00 37.00 28.00 24,00

| SBTH-PICCO_______|

M5x0.5

EBah

¢ &

& 2,

BE

&

SR M5X0.5X16 DIN913 SBTA-IK-SP1 SBTA-ZEN1 SBTA-QR5.28X1.78

SBTH-PICCO

SR M5X0.5X8 DIN913

@45

4
H
|}

SBTH-JHP
BEEEhEL
Av IRy —IViRILAE—

o)
@ |

=

nET

22

ICATE

L404>

e OAW |

%-1 40
Bar Max

BE

WSC OAW H

SBTH-1010-JHP
SBTH-1212-JHP

10.0
12.0

24.50 10.0
24.50 12.0

EBan

e -/ o

2, @) / Vs

/

£1= 30, B 0k (02 [ SBTA-IK-SP1 SBTA-ZENT HW 3.0  SBTA-QR5.28X1.78
=00, B A PR o8 SBTA-IK-SP1 SBTA-ZEN2 HW 3.0 SBTA-QR5.28X1.78

FLAT RING-SW-S5
FLAT RING-SW-S5

SBTA-BALL-5.5
SBTA-BALL-5.5

SBTA-BCN-L16
SBTA-BCN-L16

SR M5X16 DIN7984
SR M5X14 DIN7984

SR M5X30 DIN7984
SR M5X35 DIN7984

2

& &

it
¢ &

\

/ 7

@,

4

SR M5X0.5X16 DIN913  SCREW DIN 7991 M3 X 8
SR M5X0.5X12 DIN913  SCREW DIN 7991 M3 X 8

S OR A 8 SR M6X12 DIN916 SR M6X20 DIN916

S B PR PERIL N SR M7X12 DIN916 SR M7X16 DIN916 SR M5X8 DIN7984

SBTA-1212AP

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-

Member IMC Group




QUICKSWISS JHP-AXIS
COOLANT INPUT

SBTB-JHP-T/R '@IO

HEEEES

N—RRIVE—

BEV—Z7 G

LPR

DCONMS BD LF LPR MHD2 MHD DAH OAH AW CNT
SBTB1620SRWD 16.00 45.00 20.00 30.00 - - - - 24.00 -
SBTB1660-JHP-R 16.00 45,00 60.00 70.00 24.00 MB8X1(JHP-AXIS)
SBTB1960-JHP-R 19.05 45,00 60.00 70.00 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB20125-JHP-R 20.00 45,00 120.00 130.00 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2060-JHP-R 20.00 45.00 60.00 70.00 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2270-JHP-R 22.00 45.00 70.00 80.00 - - - - 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2225SW-JHP-T 22.00 47,00 25.00 45.00 25.0 30.00 4.50 37.50 32.50 MB8X1(JHP-T)
SBTB2225SRWD 22.00 48,00 25.00 35.00 26.9 26.90 5.50 - 38.00 -
SBTB2225SRR-JHP-T 22.00 52.00 25.00 45.00 13.7 37.60 5.50 28.00 M8X1(JHP-T)
SBTB25100-JHP-R 25.00 45,00 100.00 110.00 - - - 24,00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2560-JHP-R 25.00 45,00 60.00 70.00 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2670-JHP-R 25.40 45,00 70.00 80.00 24.00 G1/8(JHP-AXIS)
SBTB2885-JHP-R (1) 28.00 45,00 85.00 95.00 24,00 M12X1.5(JHP-AXIS)
SBTB2885-JHP-T 28.00 45.00 85.00 105.00 - - - - 24.00 MB8X1(T), M12X1.5(AXIS)
SBTB2836CT20-JHP-T (1) 28.00 46.00 36.00 56.00 27.0 27.00 4.50 36.00 34.50 M8X1(JHP-T)
SBTB3115CIT-JHP-T 31.00 60.00 15.00 35.00 235 40.70 5.50 59.00 34.00 MB8X1(JHP-T)
SBTB3225HA32-JHP-T 32.00 50.00 25.00 45.00 28.4 28.40 4.50 39.00 39.00 M8X1(JHP-T)
SBTB3337HA20-JHP-T 33.00 50.00 37.00 57.00 229 32.80 4.50 47.40 35.70 M8X1(JHP-T)
SBTB3440-JHP-T 34.00 50.00 44.00 64.00 29.7 29.70 450 37.50 37.50 M8X1(JHP-T)

0 BTEES
% o
SBTB1620SRWD STAR SR16 / SST16 / SR20 / RNC16
SBTB2225SRWD STAR SR32 / SR32J (old)

STAR SR10J / SB16 / SB20 / SR20J / SR20JN / SR20 R /11 /Il / SR32J /

SBTB2225SRR-JHPT | qpan N / ECAS12 / ECAS20 / SR20R IV (Positions T21 - T24)
SBTB2225SW-JHP-T STAR SB12R / SB20R / SR20R IV / SW20 / SV20R / SR32J Il / SR38 / SW12R 1l / SR20J Il
SBTB3440-JHP-T STAR SV38R / ECAS32, MAIER

SBTB1660-JHP-R
SBTB1960-JHP-R
SBTB2060-JHP-R
SBTB20125-JHP-R
SBTB2270-JHP-R
SBTB2560-JHP-R
SBTB25100-JHP-R
SBTB2670-JHP-R
SBTB2836CT20-JHP-T
SBTB2885-JHP-R
SBTB2885-JHP-T
SBTB3115CIT-JHP-T
SBTB3225HA32-JHP-T
SBTB3337HA20-JHP-T

STAR, TRAUB, MANURHIN

CITIZEN L20/C16/M16

CITIZEN B12, TSUGAMI BS12 / BS20

TORNOS DECO, MANURHIN Swing 7-13

STAR (most 12/16/20/32mm machines), TORNOS DELTA20 / GAMMA20

CITIZEN L20, TORNOS, HANWHA STL32 / STL35H / STL33 / STL35J, TSUGAMI BS12 / BS20, MANURHIN Swing
TORNOS DECO , MANURHIN KMX 5/20 / KMX 5/26 / KMX 5/32 / Swing 7-20 / Swing 7-26
CITIZEN M32 / C32 / .32

TORNOS CT20

TRAUB TNL 12 / TNL16

TRAUB TNL 12 / TNL16

CITIZEN A32-VII / L32

HANWHA STL38H

HANWHA XD20H /XD20J / XD32H / XD32J

EBah

20125-JHP-R
2060-JHP-R
2270-JHP-R
2225SW-JHP-T
25SRWD
25SRR-JHP-T
100-JHP-R
2560-JHP-R
SBTB2670-JHP-R
SBTB2885-JHP-R

SBTB2885-JHP-T

SBTB2836CT20-JHP-T
SBTB3115CIT-JHP-T

B3225HA32-JHP-T
B3337HA20-JHP-T

LOGICUICK

»

o

4

o

/

©

/

SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984
SBTA-IK-HOP  SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0  FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M8X1X6 DIN913
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 PLG G1/8 TL360
SBTA-K-HOP ~ SBTA-EXB  SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 PLG G1/8 TL360
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 PLG G1/8 TL360
SBTA-K-HOP ~ SBTA-EXB  SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 PLG G1/8 TL360
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906 SR M4X10DIN912
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0  FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M5X10 DIN7984
SBTA-K-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLATRING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906 SR M5X10 DIN7984
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0  FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 PLG G1/8 TL360
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0  FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 PLG G1/8 TL360
SBTA-K-HOP ~ SBTA-EXB  SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 PLG G1/8 TL360
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M12X1.5X10 DIN913

SR M8X1X8 DIN906
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M12X1.5X10 DIN913
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906 SR M4X10DIN912
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB  SBTA-QR5.28X1.78 HW 3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906
SBTA-IK-HOP ~ SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906 SR M4X20 DIN912
SBTA-K-HOP ~ SBTA-EXB  SBTA-QR5.28X1.78 HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906 SR M4X25DIN912
SBTA-IK-HOP  SBTA-EXB ~ SBTA-QR5.28X1.78  HW3.0 FLAT RING-SW-S5 SR M5X18 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906 SR M4X10DIN912

MACHINING INTELLIGENTLY



QUICKSWISS

SBTS##S-JHP
BEEHES

ZEH LIRBAAN——
BTN

51 40
Bar Max

OAW LB ONT
SBTS10S (1) 24.00 10.00 =
SBTS15S-JHP 24,00 15.00 M8X1
SBTS20S-JHP 24.00 20.00 M8X1
SBTS25S-JHP 24.00 25.00 M8x1
SBTS30S-JHP 24.00 30.00 M8X1

0 JERY —S > FIES

B
LE 4 & D & & @ Q
SBTS10S SBTA-IK-HOP SBTA-IK-SP1 SBTA-IK-SP2 SBTA-ZEN10 SBTA-EXB10 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5
SBTS15S-JHP SBTA-IK-HOP SBTA-IK-SP1 SBTA-IK-SP2 SBTA-ZEN15 SBTA-EXB15 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5
SBTS20S-JHP SBTA-IK-HOP SBTA-IK-SP1 SBTA-IK-SP2 SBTA-ZEN20 SBTA-EXB20 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5
SBTS25S-JHP SBTA-IK-HOP SBTA-IK-SP1 SBTA-IK-SP2 SBTA-ZEN25 SBTA-EXB25 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5
SBTS30S-JHP SBTA-IK-HOP SBTA-IK-SP1 SBTA-IK-SP2 SBTA-ZEN30 SBTA-EXB30 SBTA-QR5.28X1.78 FLAT RING-SW-S5
SBTS10S SR M5X25 DIN7984 SR M5X35 DIN7984 SR M5X40 DIN7984 SR M5X45 DIN7984 SR M5X50 DIN7984 SR M5X55 DIN7984
SBTS15S-JHP BRSaRVCOINGe:Y] SR M5X40 DIN7984 SR M5X45 DIN7984 SR M5X50 DIN7984 SR M5X55 DIN7984 SR M5X60 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906
SBTS20S-JHP SNV Nt SR M5X45 DIN7984 SR M5X50 DIN7984 SR M5X55 DIN7984 SR M5X60 DIN7984 SR M5X65 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906
SBTS25S-JHP B et/\per7) SR M5X50 DIN7984 SR M5X55 DIN7984 SR M5X60 DIN7984 SR M5X65 DIN7984 SR M5X70 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906
SBTS30S-JHP SR M5X45 DIN7984 SR M5X55 DIN7984 SR M5X65 DIN7984 SR M5X70 DIN7984 SR M5X75 DIN7984 SR M8X1X8 DIN906

[E]R ]
il Member IV Group
TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE g 4 .== n




U

PICCO,

[Ea3AhvH]
31—} —{£EZ% PICCO-CUT

=
Rt Turning
’{?Intelllgently‘?

=EEMIICHG, 33—F—
R TIEEEDFIRICEEH.
NHANDEALIMI—F>F
HEQICEXI I,

56



PICCOg3CUT

PMC RT/LT

POE e - ERE LA
VBV )y R/ A—
30—F—fHE

T
S

DCONMS D min CDX LU RE LF a WF 5

PMC R/LT20D30R10-10 4.00 3.00 0.20 9.30 0.10 24.00 2.40 1.35 °
PMC R/LT20D30R10-15 4.00 3.00 0.20 14.30 0.10 29.00 2.40 1.35 [
PMC R/LT20D30R10-20 4.00 3.00 0.20 19.30 0.10 34.00 2.40 1.35 o
PMC R/LT20D40R10-10 4.00 4.00 0.30 9.30 0.10 24.00 3.30 1.85 [
PMC R/LT20D40R10-15 4.00 4.00 0.30 14.30 0.10 29.00 3.30 1.85 °
PMC R/LT20D40R10-20 4.00 4.00 0.30 19.30 0.10 34.00 3.30 1.85 o
PMC R/LT20D40R10-25 4,00 4,00 0.30 24.30 0.10 39.00 3.30 1.85 ]
PMC R/LT20D50R15-10 5.00 5.00 0.50 9.30 0.15 25.00 4.00 2.30 [
PMC R/LT20D50R15-20 5.00 5.00 0.50 19.30 0.15 35.00 4,00 2.30 o
PMC R/LT20D50R15-25 5.00 5.00 0.50 24.30 0.15 40.00 4.00 2.30 [
PMC R/LT20D50R15-35 5.00 5.00 0.50 34.30 0.15 50.00 4.00 2.30 °
PMC R/LT20D60R15-15 6.00 6.00 0.50 14.30 0.15 30.00 5.00 2.80 o
PMC R/LT20D60R15-25 6.00 6.00 0.50 24.30 0.15 40.00 5.00 2.80 °
PMC R/LT20D60R15-30 6.00 6.00 0.50 29.30 0.15 45,00 5.00 2.80 [
PMC R/LT20D60R15-40 6.00 6.00 0.50 39.30 0.15 55.00 5.00 2.80 o
PMC R/LT20D70R15-20 7.00 7.00 0.60 19.30 0.15 35.00 5.90 B130) [
PMC R/LT20D70R15-30 7.00 7.00 0.60 29.30 0.15 45,00 5.90 3.30 [
PMC R/LT20D70R15-40 7.00 7.00 0.60 39.30 0.15 55.00 5.90 3.30 o
PMC R/LT20D70R15-50 7.00 7.00 0.60 49.30 0.15 65.00 5.90 3.30 °

e PMCRT...: BfF. PMCLT... : EFF

Member IMC Group

;:E'%
R ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojp/)lc CeReRER 7. eidd  hap el BN



FINISH

@@@m@rwm

[OJvo6%2—])

RIOYIHA,/ Finfs5°
M6 d—F—{EZx5
Rt E~FEMITALH—F

0A—F—RIA P — FEHBILT
B :.‘.‘»
—

YPIEBEREERLAL—AGEINT |
D EIgEERINHL 5 —F,
. - sus - FRAVFEDIIIC
N BLTNVDEWEEEL
T ElFmERIA,




&

FiINISH
LOGIOGTURN TE
D6NMG-F3P = o
mmEme d—7F —1tik % -
RI, 55°=AfAH— % N oz 01"
ISO PR _EFANT - ), |
FEDMT EFINTHA A <
Nss
ik 0t — MWERY BRI &M
S8 8|5 % f

NE L IC S RE D1 8|8 | 8|8 (mm) (mm/rev)

D6NMG 160404-F3P 16.47 9.52 4,76 0.40 3.81 o ° ° o 0.50-2.50 0.05-0.25

D6NMG 160408-F3P 16.47 9.562 4,76 0.80 3.81 o ° o o 0.80-2.50 0.07-0.25
o LOGIQ-6-TURNA > H— k&, TNMGRIZ# KR VA —|CCTHRERABETT,

FINISH
LOGIOBTURN e
S -~ ' EE
D6NMG-M3P 7] Bl |
K. 5= A — L I'Ei & ;
ISO PEEDR{E LI~ , = D1 M ==
HEFITR ) K
,v55

Ji& 0t — MERYE HEMTEMG
s|8| 2| 5|8|5| = f
HE L Ic s RE D1 8| 8|8|8|8|8 (mm) (mm/rev)
D6NMG 160404-M3P 16.47 9.52 476 0.40 3.81 ° o ° ° ° ° 0.50-2.50 0.05-0.25
D6NMG 160408-M3P 16.47 9.52 4.76 0.80 3.81 [ ) ° ° ° [ 0.80-2.50 0.07-0.25

¢ LOGIQ-6-TURN-T >4 — k&, TNMGHARZEERIV A —ICTERAIRET T,

FINISH
LOGIOGTURN i T
D6NMG-M3M ™~ Bl |
6 O —F —1{t#k '| ——
R, 55 =FA 4 — i ,Eimr
ISO MIEDHH EIF~ > ] =
T EFINIAE Y
[P L——‘\ 55
it B — MERENE HERIMT &M
g|8|8|8|5]| = f
L Ic s RE D1 8| 8|88 |8 (mm) (mm/rev)
D6NMG 160404-M3M 16.47 9.52 4,76 0.40 3.81 () ) ° ° ° 0.50-2.50 0.05-0.25
D6NMG 160408-M3M 16.47 9.52 4.76 0.80 3.81 ] ° ° ° ° 0.80-2.50 0.07-0.25

e LOGIQ-6-TURN-f > — ki, TNMGEE#ER LA — I TIERTRIRE T,

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




LOGIAL TURN

(O v 4%52—)

INER el A
M E40—F— {1k
RO/ —b

\ b
A ¢ YOU Turning
?{g’*’ Intelligently?

80° R, @4 —F— 1%
AT —=b. ZTTAIVRZIRD
RrybrbhREMZREL.
RUOLITEEGRERH,

60



&

LOGIQLTURN

CXMU-F3P

ME4 D —F — RO
80°I—F—AAH¥—+t
BRMOELEFINTA

Ti& 0t — e HRMIRG

o (=) o

818|885 o f

(=] — (] (==}
RIR L Ic S RE 2|le|e|= (mm) (mm/rev)
CXMU 060208-F3P 6.88 6.34 2.38 0.80 o o o o 0.80-2.00 0.07-0.25
CXMU 060204-F3P 6.96 6.34 2.38 0.40 ° ° ° ° 0.50-2.00 0.05-0.25
CXMU 060202-F3P 7.00 6.34 2.38 0.20 [ ° ° [ 0.30-2.00 0.05-0.25

LOGIQTURN

CXMU-F3M
WE4D—F — K
80°I—F—A ¥ —F
SUS -TirEAHDA EIFIIT A

ik Wit — MEREY HREMT &M
ap f
RIE L IC S RE (mm) (mm/rev)

E

® o o |C6025
e o o |C1008
® o o |C6015
® o o |C806
® o o |C807

CXMU 060208-F3NM 6.88 6.34 2.38 0.80 0.80-2.00 0.07-0.25
CXMU 060204-F3M 6.96 6.34 2.38 0.40 0.50-2.00 0.05-0.25
CXMU 060202-F3M 7.00 6.34 2.38 0.20 0.30-2.00 0.06-0.25

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




LOGIQLTURN A e TF
SCLXR/L 06X %T — ) 'ﬁ
NEMTRKRIVE— !%; ‘ H H o;wﬁ 2] ]
(RYVVa—o77) o H < i B
CXMU 061 >+ — A !

I

WjéE&—EJL——j

B H HF LF LH WF OAH GAMP GAMF MIIDE)

SCLXR/L 0808F-06X 8.0 8.0 8.0 80.00 10.0 10.00 9.50 6.0 6.0 CXMU 060204

MIZZ—AVH—}

ﬁl; =]
[=13d 1]
ME & ?
SCLXR/L 06X SR M2.5-T8-MT T-8/5
LOGIQLTURN AP oA =
SCLXR/L 06XS P . ")
7 " y OAH 9
NEIMTAFRILE— o H !
(ROJa—=oZ>7) —
CXMU 0641 > — OAW I i
AA REIEE A S L '
’:;H = LF
BIE B H HF LF LH WF OAW OAH  GAMP _ GAMF MIID™
SCLXR/L 0808K-06XS 8.0 8.0 8.0 125.00 10.0 8.15 9.00 9.50 6.0 6.0 CXMU 060204

M IRE— A~

EBan

» »

SCLXR/L 06XS SR M2.5-T8-MT T-8/5




&

LOGIQLTURN oy

SCLXR/L 06X-JHP | 3

ABRMIARIVZ— v

(R7Ua—0527) ; UNF 5/16-24 ,@,o

BES—Z M OAW v 5 Barte:

CXMU 061 > —

pillihe LF

B H HF LF LH WF 0AW GAMP GAMF MIIDE
SCLXR/L 1010F-06X-JHP 10.0 10.0 10.0 80.00 17.0 12.00 18.50 6.0 6.0 CXMU 060208
SCLXR/L 1212F-06X-JHP 12.0 12.0 12.0 80.00 17.0 16.00 18.50 6.0 6.0 CXMU 060208
SCLXR/L 1616H-06X-JHP 16.0 16.0 16.0 100.00 17.0 20.00 20.00 6.0 6.0 CXMU 060208

0 T AR—A 2 — |

BB

& >
SCLXR/L 06X-JHP SR M2.5-T8-MT T-8/5

LOGIQLTURN T

SCLXR/L 06XS-JHP-MC Ap% = ® =13

SMEMTARILS— il i — ) =k

(R7V1—9527) 3x UNF 5/16-24 /ﬂ@m

BES—S> bR -1 - i -

CXMU 061 > — A o wrigl | + h SE

A ABIEEER ‘<LH> L

B H HF LF LH WF 0AW GAMP GAMF  MIID™
SCLXR/L 1010K-06XS-JHP-MC 10.0 10.0 10.0 125.00 14.0 10.15 16.00 6.0 6.0 CXMU 060208
SCLXR/L 1212K-06XS-JHP-MC 12.0 12.0 12.0 125.00 14.0 12.15 16.00 6.0 6.0 CXMU 060208
SCLXR/L 1616K-06XS-JHP-MC 16.0 16.0 16.0 125.00 14.0 16.15 16.15 6.0 6.0 CXMU 060208

0T 22— 1 P—F

EB

& b $ ®
SCLXR/L 06XS-JHP-MC SR M2.5-T8-MT T-8/5 SR 5/16UNF TL360 SR M3X3 DIN913 TL360

LOGIQTURN o ‘ =

A/E-SCLXR/L-06X e rﬁ h ‘ 2

ARMIARIVZ— I -

(RTYa—557F)

CXMU 06 >4 — v :

WE Z i bconms
|<LDRED ! LE

DCONMS LF LDRED H HFB WF DMIN GAMP GAMF MIID(")
AO8H SCLXR/L-06X 8.00 100.00 12.0 7.2 3.6 5.00 10.00 8.0 10.0 CXMU 060208
EO08K SCLXR/L-06X 8.00 125.00 19.0 7.2 3.6 5.00 10.00 8.0 10.0 CXMU 060208
A10K SCLXR/L-06X 10.00 125.00 15.0 9.0 45 6.00 12.00 8.0 8.0 CXMU 060208
E10M SCLXR/L-06X 10.00 150.00 215 9.0 45 6.00 12.00 8.0 8.0 CXMU 060208
A12M SCLXR/L-06X 12.00 150.00 18.0 11.0 615 9.00 16.00 8.0 8.0 CXMU 060208
E12Q SCLXL-06X 12.00 180.00 25.0 11.0 515 9.00 16.00 8.0 8.0 CXMU 060208
E12Q SCLXR-06X 12.00 180.00 25.0 11.0 615 9.00 16.00 8.0 8.0 CXMU 060208

S

#Ban

A/E-SCLXR/L-06X

& b

SR M2.5-T8-MT T-8/5

Member IMC Grou

;:E'%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™




II' =._f L II

[

M6 d—F—{1kk
ZieE hedl TR )
Y+ =X +IN v IR — =

—
¢ Turning
_ # Intelligently?

£HRhESIIM IO ATEEG S,
o AREICENS,
S F N\ o2—ZUJ0FERILEY,
0 IIFREOEMREEEEED
o MEZERFLELLS,




&

QUICK TURN
Q6-DMXNR/L-SL-JHP % 41@’2
NEMIARIVE—RIS>VT) I,q
SR —7 70 —Ov otk v
1
B
i1
LF
H OAH  HF B LF LH WF GAMP  GAMF BEA(VH—1
Q6-DMXNR/L 2525M-12-SL-JHP 25.0 36.00 25.0 25.0 150.00 31.0 32.00 7.8 7.8 Q6-MNMG120608-M3#-SL
Q6-DMXNR/L 3232P-12-SL-JHP 32.0 43.00 32.0 32.0 170.00 31.0 39.00 7.8 7.8 QB6-MNMG120608-M3#-SL

0 £TAR

&

4 &

& /S @A P

#Bsh
Q =

6-DMXNR/L 2525M-12-SL-JHP SR M2.5X2.5 DIN913 TL360 HW 3.0 SR 10513105-L10.5 DSP 4 DLS 4 DLM 4 Q6-TMN 1206-SL

QUICHK TURN I~ GAME

Q6-DMXNN-SL-JHP /@ @m

NEMTAFILE—RITT) IA OhH

S — 77— Oy 21t y |

1
B
1]

H OAH HF B LF LH WF__ GAMP _ GAWF BEAT—F
Q6-DMXNN 2525M-12-SL-JHP 25.0 36.00 25.0 25.0 150.00 37.0 12.50 11.0 0.0 Q6-MNMG1206#-M3#-SL
Q6-DMXNN 3232P-12-SL-JHP 32.0 43.00 32.0 32.0 170.00 37.0 16.00 1.0 0.0 Q6-MNMG1206#-M3#-SL

BB

& ( ¢ /S & S P
Q6-DMXNN-SL-JHP SR 10513105-L10.5 HW 3.0 DSP 4 DLS 4 DLM 4 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360 Q6-TMN 1206-SL

QUICKTURN

C#-Q6-DMXNN-SL-Y % @ag

YEHINITF ) 1

CAMFIX—{A&BY 7RIV A — WF

SRt —T7 7 — Oy ot — o

LB
LF

BD LF LB W WF DCONMS MIID®
C4 Q6-DMXNN-12-SL-H065-Y 60.00 65.00 44.40 39.40 11.20 40.00 Q6-MNMG 1206
C5 Q6-DMXNN-12-SL-H080-Y 75.00 80.00 59.40 54.40 11.20 50.00 Q6-MNMG 1206
C6 Q6-DMXNN-12-SL-H100-Y 75.00 100.00 77.40 72.40 11.20 63.00 QB6-MNMG 1206
C8 Q6-DMXNN-12-SL-H100-Y 80.00 100.00 70.00 65.00 11.20 80.00 Q6-MNMG 1206

M IRE—A Tt —h

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-

Member IMC Group




QUICKTURN
Q6-MNMG-M3P-SL

61—+ — 1t
B A —
AT A 3&(ttnH

3 - BRI TR BRI R
o Bt WERE s iz
g 3 ap f ap f
BE L D1 IC S RE 3 3 (mm) (mm/rev) (mm) (mm/rev)
2510 515 11.05 6.30 080 o . 0.50-3.50 0.20-0.60 0.50-2.20 0.30-1.20

QUICKTURN

Q6-MNMG-M3M-SL
6a—F—1HiE
YA —

NN TA 3RAEYIT

N - BRI &M HERMI &M
& i3 Tit Bt fed R ) V2 S/
8 = ap f ap f
L D1 Ic s RE 8 8 (mm) (mm/rev) (mm) (mm/rev)
Q6-MNMG120608-M3M-SL IIEECEE 105 630 080 . . 050-350 | 020060 | 050220 | 0301.00

B LOGIGUICK

MACHINING INTELLIGENTLY




i'.l..||.!'llll||,|i|||||_ll||.|!\\,.|| 1|8




QUICK |[LOCK

[(241voTOYY)

i 3 0—F— 1%

= Hb%ﬁﬁﬁﬂl% )
YEh+ =Xy + I\ I R——

R YERN TARILE—

= —
tHIaEADmiELEL, . 1
EEVES] | e, Turning

_#%Intelligently?

b, N TH % KiEIcFaHEL
FEMERLELET,




ouick' TLock

Q3-SMXCN-SL-JHP
NEMTARILE—
(RIV1—9527)
=) AamM LA

GAMF
i 300

OAH

we ez

LF

H OAH HF B LF LH WF__ GAMP _ GAWF BEA/T—F

Q3-SMXCN 2525M-16-SL-JHP 25.0 30.00 25.0 25.0 150.00 40.0 12.50 0.0 0.0 Q3-MCMT 1606#-R3#-SL
Q3-SMXCN 3232P-16-SL-JHP 32.0 37.00 32.0 32.0 170.00 40.0 16.00 0.0 0.0 Q3-MCMT 1606#-R3#-SL

uE & / & © &
| @3-SMXCN-sL-JHP IS BLD IP20/M7 SW6T SR M4X4 DIN913 TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360

auick TLock

Q3-SMXCR/L-SL-JHP
NEMTRKRIVE—
RIJa—957)

=Xy AR T A
SRt —T7 7 —Ov otk

’r GAMF
ggg

> |
=]
=
=
==
=

g feT >

H OAH HF B LF LH WF_ GAMP _ GAWF BEAH—F
Q3-SMXCR/L 2525M-16-SL-JHP 25.0 30.00 25.0 25.0 150.00 31.0 32.00 0.0 0.0 Q3-MCMT 1606#-R3#-SL
Q3-SMXCR/L 3232P-16-SL-JHP 32.0 37.00 32.0 32.0 170.00 31.0 39.00 0.0 0.0 Q3-MCMT 1606#-R3#-SL

EBan

nE & & /S S &

Q3-SMXCR/L 2525M-16-SL-JHP SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/M7 SR M4X4 DIN913 TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360
Q3-SMXCR/L 3232P-16-SL-JHP SR M5-14 1P20 SW6-T BLD IP20/M7 SR M4X4 DIN913 TL360 SR M2.5X2.5 DIN913 TL360

QUICK , LOCK
C#-Q3-SMXCN-SL-Y T ? /ﬁ)o
YNNI 3
N - DCONMS
CAMFIX—{ABY RV A —
BRI — 77— Do — |
LB
le—LF Rotation Range 90
DCONMS L LB LF cspil MIID®
C4 Q3-SMXCN-16-SL-H065-Y 40,00 38.50 43.50 65.00 1 Q3-MCMT1606
C5 Q3-SMXCN-16-SL-H080-Y 50.20 51.00 58.50 80.00 1 Q3-MCMT1606
C6 Q3-SMXCN-16-SL-H100-Y 63.00 51.00 76.00 100.00 1 Q3-MCMT1606
C8 Q3-SMXCN-16-SL-H100-Y 80.00 51.00 76.00 100.00 1 Q3-MCMT1606

o WERY—5 MERBHE. B —5Y FF1—TEOEAREEL, BRRTEXREL)
W0- =5V pREL, 1- I—SVERIGE
@ TZA—AH— b

y & / 7 z

C4 Q3-SMXCN-16-SL-H065-Y SR M5-14 1P20 SR M3X3 DIN913 TL360 BLD IP20/M7 SW6-T CH-1.9D-JHP-A SET
C5 Q3-SMXCN-16-SL-H080-Y SR M5-14 IP20 SR M5X5 DIN913 TL360 BLD IP20/M7 SW6-T CH-1.9D-JHP-A SET
C6 Q3-SMXCN-16-SL-H100-Y SR M5-14 IP20 SR M5X5 DIN913 TL360 BLD IP20/M7 SW6-T CH-1.9D-JHP-A SET
C8 Q3-SMXCN-16-SL-H100-Y SR M5-14 IP20 SR M5X5 DIN913 TL360 BLD IP20/M7 SW6-T CH-1.9D-JHP-A SET

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l-




ouick' TLock

Q3-MCMT-R3M-SL
3a—F—1Hg
B —
3L 17

S - BRI TR BRI TR
& k3 Tt EEFEfE e o) IANZ S/
g = ap f ap f
BIE Ic s RE D1 8 8 (mm) (mm/rev) (mm) (mm/rev)
36.60 16.00 6.15 0.80 5.40 ° ° 1.50-6.00 0.30-0.60 0.50-4.00 0.20-1.00
ouick' TLock
Q3-MCMT-R3P-SL
30—+ —{tik
EEYA Y=k
4P
S - EEMT R4 EEMI &G
stk it TR LN R ) Ny9a—=2%
SR RENR=NIN 3 L 3 L
RIE L Ic S | &|8|8|8 (mm) (mmirev) (mm) (mmirev)
360 1600 615 540 | o [ @ [ o [ @ 150750 | 0.30-060 | 0.50-4.00 0.20-1.20

LOGICH

A

MACHINING INTELLIGENTLY




\\\'**;‘: p—

W"ﬂ" i f \

Eifm H"Hlumr LhAh I '.:;: ;

i T

B ik MW .

\\\\N\“ WNH"!NNUM



é

CERI\/TURN

[£5ME—]

oIV oA/ — I‘J%
CAMFIX— BRIV A —
RNGNFLEH CNGN1 > — Mt

PRt Turning
_ *2"Intelligently?

H—M)y I DT 11EED .
RIVE—Ic 2TEDI Y-+ -

ZH S rTRE




cerlTurn

C# CXXNR/L-AD GAMF
CAMFIX—{FBIR LA —
RNGN,/CNGN- >t —+~H
H— Py DR

Ulp |

A
[
Bar Max

C5 CXXNR/L-35060-AD09/12JHP 50.00
C6 CXXNR/L-45065-AD09/12JHP 63.00
C8 CXXNR/L-55080-AD09/12JHP 80.00

DCONMS WF LF L3 GAMP GAMF ECA DCP()
35.00 60.00 32.00 6.0 6.0 420 1
45.00 65.00 32.00 6.0 6.0 53.0 1
55.00 80.00 32.00 6.0 6.0 57.0 1

W1 -F—2FyTANSBY. 0- T—2FvITANGEL

ok
=
o
o

nE V73

A g/

C6 CXXNL-45065-AD09/12JHP DCL S-4F DLS 4 HW 3.0 SR M5X0.5X12.5 SW6-T BLD IP20/S7
C6 CXXNR-45065-AD09/12JHP DCL S-4F DLS 4 HW 3.0 SR M5X0.5X12.5 SW6-T-SH BLD IP20/S7
cerlTurn

AD-CCLNX - T\

B0°B A5y A — A f

i;ﬁﬁ&ﬁt_ l\ U v OAH OAW

B e
\<— OAL ——\

OAH 0AW OAL MIID7)
AD-CCLNX-1204 16.76 16.85 16.85 CNGN 1204
AD-CCLNX-1207 15.76 16.85 16.85 CNGN 1207

M TRE— A —h

cerfMirurn

AD-CRSNX

h%ﬂt%i‘y742ﬂ—b)ﬂ 7 §

[ 5wl MY BY M O’IH OAW

L OALj\
BE OAH 0AW OAL MIID™
AD-CRSNX-1204 15.42 17.36 17.36 RNGN 1204
AD-CRSNX-1207 15.44 17.36 17.36 RNGN 1207

W TRE—1H—b

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T

[=] 70 (2]

il Member IMC Group
e | T
[ b 8 411 ]




I«
THREADILOCK
[ALv FQAvY]

=iEs>527
RLCYIWAL/F—F&—F

—
¢ Turning
~ %% Intelligently?.

AZ—JBRRDA Y —FE
I=FBNMIRDAY— D
AL%ZBALE,




THREADQ)LOCK B
AE16-XG -ﬂﬁ;ﬂl\llll\\
RCPWRIVE—BY—k ‘
NEEBE ERBER

ik

(=)

IC a’ S )

AE16-0.5-XG 9.53 0.5 3.20 °
AE16+0.5-XG 9.53 0.5 3.20 o
AE16-1.5-XG 9.53 15 3.20 °
AE16-XG 9.53 15 3.20 °
AE16-0-XG 9.53 15 3.20 °
AE16+2.5-XG 9.53 25 3.20 °
AE16+3.5-XG 9.53 85 3.20 .
AE16+4.5-XG 9.53 4.5 3.20 .

V= hE—RIRISOR LN RIV A —THEMATRE 3SDDMAMRD A VT — b ZERIC/ SV T L RELIMIZRELE T,

P
i
et
#

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 75



CQUICKTHREAD

[(214v9 ALY ]

ZHAEFE RCYIY1r 3 —k
EERCYIVINTID
INAERZH R

\
\Z $1% B A 75% IR L. "0%® b
WA A L Q' ‘ ‘» TU I'I'III‘Ig

« EEMRE

o AU ILAA LSTSE

- R&EM

- ftEERLE

o INAEEKIZER

« INTREERDICENT.
BEAY—FEVEZLD
BHLHBE

« JAMEKIEICH]R




QUICKTHREAD N |
) ] PDX (3
ER-ISO 3M-Q ~ v [re i

ARQCYI > —b

IC
ISOX—K)LRL PDY
<DIN13 12-1986 N2 554k 69> 'NTL L s>
Tk
S
Ic TP RE INSL PDY PDX cict@ 3
16ER 0.75 ISO 3M-Q 9.53 0.750 0.12 16.00 14 19 3 (]
16ER 1.00 ISO 3M-Q 9.53 1.000 0.13 16.00 1.7 25 3 °
22ER 1.50 ISO 3M-Q 12.70 1.500 0.23 22,00 2.4 3.7 3 °
22ER 2.00 ISO 3M-Q 12.70 2.000 0.26 22.00 29 4.8 3 o
o BERORCTIVITICIETIPISOA 4 — b E THEREL (A% 1 Z4R 69)
oy F
@ 13—F—BRIDIK
QUICKTHREAD
IR-ISO 3M-Q RE j \‘%
ARRQCTYA > H—t c
ISOX—FjLAal tov
<DIN13 12-1986 N2 Z#k 6H> 'NTL
it
(=]
S
IC TP RE INSL PDY PDX cicT® o
16IR 1.00 ISO 3M-Q 9.53 1.000 0.07 16.00 15 2.5 8 [}
22IR 1.50 ISO 3M-Q 12.70 1.500 0.1 22.00 2.3 3.7 3 (]
22IR 2.00 ISO 3M-Q 12.70 2.000 0.13 22.00 3.1 5.0 8 o
o NEIHEK6H
Py F

@ 13—+~ 1Y DI

QUICKTHREAD

ER-NPT 3M-Q o | FRE
AENPTRUEIVA B — |c

LR ESZHYE EI0

FAUHERRL INSL s>

1
S
BE IC TPIO RE INSL PDY PDX cict@ 3
27ER 11.5 NPT 3M-Q 15.88 1.5 0.09 27.00 &3 5 8 o

o BERDORCHIVIITICIXTIP-NPTA >V — b ESERIEEND
o 7AHERRL ANSI/ASME B1.20.1-1983

M1 F )DL

@ 10—+ —HfWDFEK

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 7



QUICKTHREAD
IR-NPT 3M-Q e 7] e
PENPTRLYIYA >4~ o
T EF(ESZ I DY
TAYAERRLC <& 'NTL
&
S
BE Ic TPIO) RE INSL PDY PDX cicTe 3
27IR 11.5 NPT 3M-Q 15.88 115 0.09 27.00 33 55 3 .
o 7A1)HERTL ANS/ASME B1.20.1-1983
O 11 F Y DL
@ 10—F—BWDIH
QUICKTHREAD J
PDX
crw .o L
NED1y bT—Z T F o i
RCYIWA>H—b PD
(BSW, BSF, BSP) INSL
B.S.84-1956 DIN 259 i
T EIESZ I L B
Ti&
=3
BE Ic TPI) RE INSL PDY PDX cicT® 3
| 22ER14W3M-Q | 1270 140 023 22,00 26 43 3 o
o BERIORLCTIVIITICIETIP-BSWA Yt — b SEREE LD
o N
11V F B DL
@ 1 3—F—B I DT
QUICKTHREAD
IR-UN 3M-Q e 7] 5
PRUNACHIA > 5 —h o
(UN, UNC, UNF, UNEF) trov
T ERESZF <& INTL
Ti&
=3
E IC TPIM) RE INSL PDY PDX cicT® 3
22IR 12 UN 3M-Q 1270 120 0.09 22,00 25 40 3 o
22IR 16 UN 3M-Q 1270 16.0 0.15 22,00 3.1 52 3 o

o /NFEZH4R 2B,ANSI B1, 3M-1986
WA F B DL
@ 10—, —H DI

MACHINING INTELLIGENTLY

LOGIGU



o] w»mmmmmmm"
. 1 e .

a\{*\ «\\\\\\\\a\h

=

79



N & v .
ey / .f. \
iy y L
3 7 i

F\.Do‘ FFEEFEPE -
-‘l P




B
HULRY) - EANL.
CTETCEIN?




=
OUICK|/GROOVE w,

[F19% | H1b—7]
i D vl
41—F—{Li% \
RZEdl - BANTE

\ .___
¢ Grooving
_ *%"Intelligently?

-HEEAO—F— R 2L ]
RRDA Y —hE RILE—D
BFERO Y EERRE !
SREGZIZ VT T RULEEL .
WBEERBRELEY .
« RIVE—IZNET—F 2 MEERT
AEICEVRAVNTI—52
Zfitha




QuIck]JGROOVE ‘ o =
GQHINR/L ‘ e ' @ ‘E E
AEhed] BAMNMTIRARILA— . DMIN
40— — 18 DCONMS r
GQINA > H—H W e
1= ] | ) HF
CWN-CWX, |l || DRED
CWN® cWx@ DCONMS DMIN CDX® OAL LDRED WF HF
GQHINR/L 16C-16.5-20 1.00 3.00 16.00 16.50 2.50 130.00 20.0 10.60 7.5
GQHINR/L 16C-16.5-40 1.00 3.00 16.00 16.50 2.50 150.00 40.0 10.60 75
GQHINR/L 20C-24 1.00 3.00 20.00 24.00 2.50 160.00 60.0 13.00 9.0
0 B/I\HIE
@ BAGIHIE
@ BAMIRE
BB
S @
GQHINR/L 16C-16.5-20 SR 14-560 -85 PL16
GQHINR/L 16C-16.5-40 SR 14-560 T-8/5 PL 16
GQHINR/L 20C-24 SR 14-560 17.8/5 PL20
auick]Groove
GaIN E *E
AEhed - B AR
AD—F— A —+
B RR
i
(&)
2
cw RE DMIN CDX BW o
GQIN 1.00-0.05 1.00 0.05 16.50 2.50 3.10 o
GQIN 1.50-0.10 1.50 0.10 16.50 2.50 3.10 [
GQIN 2.00-0.20 2.00 0.20 16.50 2.50 3.10 o
GQIN 2.50-0.20 2.50 0.20 16.50 2.50 3.10 o
GQIN 3.00-0.20 3.00 0.20 16.50 2.50 3.10 o

o IVEERFSOMIICRE S/ \1 R IYIHHA
o (B~HEN) TR - RN TIcHE

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 83



[N>2hyk-27]

W8I $8fsA > — b
SUMIERDFEICEY
ENnf-HxBIREEEIR

PENTACYT -

[ T O

b\*-" / S '

ﬂzaagtﬁj/rw—wr —— :. h
fiHae ITIcabETHIIFI
RERE BUERTAE A4 — b 9’ ‘.‘x Groovin g

_ % Intelligently?

A —zERGMEICREL, .
WELBE REN BEEZEDHS °
[(RR— M52 THE]




PENTACU 727 7

[
PCHR/L-27-JHP-MC 0&?‘2
50—F— 1t

MBI $R A > —bBRIVE—
BEI—ZV RIS

M- E _
T FRFEBFETY
cwW H B HF LH HBL HHHH HBH HBKW OAL CNT
PCHR/L 20-27-10-JHP-MC 10.00 20.0 20.0 20.0 32.0 33.0 17.4 13.0 5.00 103.00 G1/8
PCHR/L 25-27-10-JHP-MC 10.00 25.0 25.0 25.0 32.0 33.0 17.4 8.0 - 118.00 G1/8
PCHR/L 20-27-15-JHP-MC 15.00 20.0 20.0 20.0 32.0 33.0 174 13.0 5.00 103.00 G1/8
PCHR/L 25-27-15-JHP-MC 15.00 25.0 25.0 25.0 32.0 33.0 17.4 8.0 - 118.00 G1/8
PCHR/L 20-27-20-JHP-MC 20.00 20.0 20.0 20.0 32.0 33.0 17.4 13.0 5.00 103.00 G1/8
PCHR/L 25-27-20-JHP-MC 20.00 25.0 25.0 25.0 32.0 33.0 17.4 8.0 - 118.00 G1/8
BB
W\ (

/ @ & ¢ ® [
PCHR/L 20-27-10-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 25-27-10-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 20-27-15-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 25-27-15-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 20-27-20-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 PUSH ROD - 40529 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0
PCHR/L 25-27-20-JHP-MC SR M8-40530 HW 3.0 SR M6X6 DIN913 TL360 PUSH ROD - 40529 HW 4.0 PLG G1/8 TL360 HW 5.0

PENTACU7-27 .

o27  [TBW e

PENTAS 27-FT

50—F—fttk

LIRSS SIZ2ne S

T4 —k

- CW ]
it

S

cw CDX BW 3]

PENTAS 27-10FT 10.00 400 1180 .
PENTAS 27-15FT 15.00 4,00 16.80 °
PENTAS 27-20FT 20,00 400 21.80 .

EEE

it Wember INC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 85



[DOGErinr o
[Fy—51)y7T] , 5

A ABBEER

23—F— % AV LAY —F

== P '

— - P ’

—

=
Pt Grooving
_ ® Intelligently?

EEGREIHDSEEY %
BT 5. 20— F—(HED
ZYLA P~
BNYBMECREMTE
SR A LESECMIED
HEEERL




DO<GRIr
+0.08 €T3 “ 2N BN
DGN-J/JS-D § 7
Z=Y)-BANTIA
2O—F— A —+
iR/ ZeM VR ER RE INSL
BT D _
R
Iy
T3k W — TR HRMIRE
8|28 fBA
cw RE cwroL® RETOL®@ CUTDIA INSL S| & |0 (mm/rev)
DGN 0801J-D12 0.80 0.10 0.030 0.020 12.0 11.10 () o 0.02-0.06
DGN 1001J-D22 1.00 0.10 0.030 0.020 22.0 13.50 ° ° 0.03-0.08
DGN 1000JS-D22 1.00 0.00 0.030 0.020 22.0 13.50 ° o 0.03-0.08
DGN 1201J-D22 1.20 0.10 0.030 0.020 22.0 13.50 o o 0.03-0.10
) CWAE (+/-)
@ RERZE (+/-)
.y .1/ 1
DOGRIr 008 -
DGR/L-J/JS-D 3 “!r
RN T <
2O0—F—MFA T —+
B/ FhZeR /)R ER B INSL
BRI I —
Q\‘PSMR
it 0t — MERN| RIS
8|28 fBA
cw RE CUTDIA INSL PSIRL PSIRR S| & | O (mm/rev)
DGL 0801J-6D-D12 0.80 0.10 12.0 11.10 6.0 - L] (] 0.02-0.05
DGR 0801J-6D-D12 0.80 0.10 12.0 11.10 - 6.0 ) ° 0.02-0.05
DGL 1001J-8D-D22 1.00 0.10 22.0 13.50 8.0 - o o 0.02-0.06
DGR 1001J-8D-D22 1.00 0.10 22.0 13.50 = 8.0 ° ° 0.02-0.06
DGL 1000JS-15D-D22 1.00 0.00 22.0 13.50 15.0 - ° () 0.02-0.06
DGR 1000JS-15D-D22 1.00 0.00 22.0 13.50 - 15.0 o o 0.02-0.06
DGL 1201J-8D-D22 1.20 0.10 22.0 13.50 8.0 - o o 0.03-0.08
DGR 1201J-8D-D22 1.20 0.10 22.0 13.50 - 8.0 o o 0.03-0.08

! Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 87



p.y v/
Do<Grir oAL —
DGTR/L-B-D-SH Gl el “ |
Zet - BANMIARIVE— AN i
va i > Fi—
A1 RBIEENE AT i
v ]
ool R s
s
cwW H B HF LH CUTDIA OAH OAL
DGTR/L 10B-0.8-D12SH 0.80 10.0 10.0 10.0 15.6 12.0 15.70 120.00
DGTR/L 12B-0.8-D12SH 0.80 12.0 12.0 12.0 15.6 12.0 15.70 120.00
DGTR/L 16B-0.8-D12SH 0.80 16.0 16.0 16.0 15.6 12.0 15.70 120.00
DGTR/L 10B-1.0-D22SH 1.00 10.0 10.0 10.0 20.0 22.0 15.70 120.00
DGTR/L 12B-1.0-D22SH 1.00 12.0 12.0 12.0 20.0 22.0 15.70 120.00
DGTR/L 16B-1.0-D22SH 1.00 16.0 16.0 16.0 20.0 22.0 15.70 120.00
DGTR/L 10B-1.2-D22SH 1.20 10.0 10.0 10.0 20.0 22.0 15.70 120.00
DGTR/L 12B-1.2-D22SH 1.20 12.0 12.0 12.0 20.0 22.0 15.70 120.00
DGTR/L 16B-1.2-D22SH 1.20 16.0 16.0 16.0 20.0 22.0 15.70 120.00

& P

[DGTR/LBD-SH I 1555

MACHINING INTELLIGENTLY

LOGIGUIC



NEOSWISS

NQCH-DGTR/L-D-SH-JHP
ZERAY K

2O—F—1tx%
DO-GRIPA > —+H
BE7—Z7 MG

NQCH12-DGTR/L-1D22SH-JHP
NQCH12R-DGTL-1D22SH-JHP

NQCH16-DGTR/L-1D22SH-JHP
NQCH16R-DGTL-1D22SH-JHP
0 R/\EIHEE
@ S AYIHIE
B IRZ—AVH—}

NQCH12-DGTR/L-1D22SH-JHP
NQCH12R-DGTL-1D22SH-JHP
NQCH16-DGTR/L-1D22SH-JHP
NQCH16R-DGTL-1D22SH-JHP

LH~> cuTDIA
e

¥

i

o

O/?H r

140

loaw - Bar Max

|

bl oa— ARSEBFETT

CWN® cwx@ HF 0AW OAH LH OAL CUTDIA MIID®!
1.00 1.00 121 20.00 16.20 20.0 28.80 22.0 DGN 1
1.00 1.00 121 20.00 16.20 20.0 28.80 22.0 DGN 1
1.00 1.00 16.1 20.00 20.20 20.0 28.80 22,0 DGN 1
1.00 1.00 16.1 20.00 20.20 20.0 28.80 22.0 DGN 1

/

4

SR M3X8 DIN912
SR M3X8 DIN912
SR M3X8 DIN912
SR M3X8 DIN912

HW 2.5
HW 2.5
HW 2.5
HW 2.5

Member IMC Group.

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-




[(914v92hvH]

A1 ABIRE)EEH
SRR EE
EKtiwmALT—F

owcrZeUt n_

--. t)JEﬁFtH/ :

EETmERLETS p——
NDEVRAVb
G—SUMEER :.‘.‘x Groovi ng

% Intelligently?

RELBUMITEREGNIZ |
RIS BNHERLBE




auicKk2cut

TGV N

- EBANLIA
2O—F—1#%
MEEAT—b
A1 RBIEBE AT

oS

i BRI
2 fEA
cw RE CWTOL RETOL® CDX ) (mm/rev)
TGV NO33P-000 0.33 0.00 0.020 0.030 2.00 [ 0.02-0.04
TGV NO50P-000 0.50 0.00 0.020 0.030 2.50 o 0.03-0.05
TGV NO75P-005 0.75 0.06 0.020 0.030 3.00 ° 0.03-0.06
TGV N1.00P-005 1.00 0.05 0.020 0.030 4.00 [ 0.03-0.08
TGV N2.00P-0.1 2.00 0.10 0.020 0.030 6.00 ° 0.03-0.10
o NIERRINTICRBEZ/N\A RIYIHA
) CWAZE (+/-)
@) RENE (+/-)
MiN/
QUi uT S
TGV R/L Mﬁ
ZeYInTA
2O0—F+—f#%
WEEA—hF
AA R gEhigmAl
it HERMT M
2 fEA
cwW PSIRL PSIRR RE CDX 5] (mm/rev)
TGV L1.00P-0.05-8D 1.00 8.0 - 0.05 4.00 ° 0.03-0.06
TGV R1.00P-0.05-8D 1.00 - 8.0 0.05 4.00 o 0.03-0.06
TGV L2.00P-0.05-8D 2.00 8.0 2 0.05 6.00 . 0.03-0.08
TGV R2.00P-0.05-8D 2.00 - 8.0 0.05 6.00 () 0.03-0.08

o MIER@EII TICRE R/ \ 1 RIYIF B

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %S ghe 4 .==..l-




auick2cut

TGVR/L-JHP
22t EANLA
20—+ —11#%
TGVA H—hAEKRIVE—
BET—ZV NS

OAL

L

H HF B CWN® Cwx® OAL LH HBL  HBH CNT CNT 2 MIID®
TGVR/L 1010-JHP 100 10.0 100 083 200 12500 160 165 20 UNF5/16-24 M&  TGVN/RL033-30
TGVR/L 1212-JHP 12.0 12.0 12.0 0.33 2.00 125.00 16.0 UNF 5/16-24 M4 TGV N/R/L 0.33-3.0
TGVR/L 1616-JHP 16.0 16.0 16.0 0.33 2.00 125.00 16.0 UNF 5/16-24 M4 TGV N/R/L 0.33-3.0

0 8\ T)HUNE

@ BAIIE

B TRE— (Y —h

7 —%1%(Dmax)lc& B TRE (Tmax)
A—HME | Tmax Dmax T<0.5 T=<1.0 T<1.5 T<2.0 T<2.5 T<3.0 T<3.5 T<4.0 T<4.5 T<5.0 T<5.5 T<6.0
0.33 2.0 24.0
0.50 2.5 20.0
0.75 3.0 18.0 7 45 31 2% "
1.00 4.0 15.0 18 " " - - -
2.00 6.0 12,0 14 13 13 12

EB i

& > & % /
TGVR/L-JHP SR M3.5X0.6-1.8.5 IP10 IP-10/5 SR 5/16UNF TL360 SR M4X4 DIN913 TL360 HW 5/32"

0.75mm

LOG

& & | :
&/ il an

o [ 52 4

MACHINING INTELLIGENTLY




TEEIRSIEL ISCARA > 5 A > (https://webshop.iscar.co.jp/)|C T THESRIBIT &




e

cUT| GRIP

[AvbrVI)yT]

ZIHE FeimA35°
Vi*f/"j' »

) 8 )‘iﬁﬁ']/ s 7% —hy B

"'ln... Vi’f/"j' Wk - o -

Eiﬁﬂ%@’éﬁ%ﬂ’%‘l C T e
45T S~y M q’ "‘» Grooving
= T®2 Intelligently?
ERG AR MELEOEIEL

BEZXRHIZRREIZVT




curVarip

GIVR/L
TEHEANMIAA Y —k
20—+ —11#%
INVIBR—Z 9 T E—
v b AROIIIN S

Tk
=
RE RETOL() oW CDX WB WFA 3
GIVR 302-F1M-12P 020 0030 280 1280 240 153 .
GIVL 302-F1M-12P 0.20 0.030 2.80 12.80 2.40 1.53 °
GIVR 304-F1M-12P 0.40 0.030 2.93 12.80 2.40 1.66 °
GIVL 304-F1M-12P 0.40 0.030 2.93 12.80 2.40 1.66 °

M RENZE (+/-)

%A E A A lEd!

XA EF AEH!

45" 7oA —Hv

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T %: ghe 4 .==‘.l- 95



AP VALY

J it {XPENTA-CUT
EENERUNN TR

=] BAS

A= RUAFMEE
DAY FT /o

YIEBFENDEY RA> M

7—5> Mitka

g’"«’\ Grooving
_ ® Intelligently?

EREGHEMEERWVEIEL |
HEEZRRIIEREIZVT,
BRGEI—F—FIDRE, .




CUICHKIPENTA o 5 —5 > M i (A

PCHR/L-24-JHP-QC/MC 124 NT I Mﬁ

BAYNMIRRILE— LN N

BES—5> M s i I 4@0

50—F—#EA > —rA ODXy 0 Vo—syrEAORLFaRIYaY) B

CWN-CWTWEMHIF A
iy ) v _
T ARIGEBFETY

H HF B CWN@ CWX® CDX WF HBKW OAL CNT LH HBH @&/ /¥—F
PCHR/L 12-24-JHP-QC 120 120 120 050 318 600 1050 600 10000 UNF5/16-24 235 8.0 PENTA 24..SL
PCHR/L 16-24-JHP-QC 16.0 16.0 16.0 0.50 3.18 6.00 14.50 2.00 93.50 UNF 5/16-24 235 4.0 PENTA 24...SL
PCHR/L 20-24-JHP-MC-QC (1) [REIlo B Yo B/ R0 i) 318 600 1850 - 9350 G1/8 235 - PENTA 24..SL
Lo TP IOV H T [oMeTelUN 250 250 250 050 3.18 6.00 23.50 - 108.50 G1/8 235 - PENTA 24..SL

MMC :RIVFARTYAV I—FV MLy NERREAT

@ F/\yIYiE

@ SALIMIE

EB s

AR ® $ &
PCHR/L 12-24-JHP-QC HW 5/32" T-2010/5 SR 5/16UNF TL360 SR 16-212-01397R
PCHR/L 16-24-JHP-QC HW 5/32" T-2010/5 SR 5/16UNF TL360 SR 16-212-01397R
PCHR/L 20-24-JHP-MC-QC HW 3.0 HW 5.0 T-2010/5 SR M6X6 DIN913 TL360 PLG G1/8 TL360 SR 16-212-01397R
PCHR/L 25-24-JHP-MC-QC HW 3.0 HW 5.0 T-2010/5 SR MBX6 DIN913 TL360 PLG G1/8 TL360 SR 16-212-01397R

Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 97



PENTACUT

PENTA 24N-SL

22 BB AN
5O —tHHEA > — 1

Tik

S

S

oW RE BW CDX) 8

PENTA 24N050J004SL 050 004 200 250 .
PENTA 24N100J006SL 100 0.06 400 350 .
PENTA 24N150J010SL 150 010 400 5.00 .
PENTA 24N200C020SL 2,00 020 400 600 .
PENTA 24N200J020SL 2.00 020 400 6.00 .
PENTA 24N247J020SL 247 020 400 5,00 .
PENTA 24N300C020SL 300 020 400 620 .
PENTA 24N300J020SL 300 020 400 620 .

o 2.39 MMIBU EDIZA T A2 — F T ABENAH TOREHIIM IO RIEE T
0 FRBARE

PENTACUT
PENTA 24R/L-DSL

CUTDIA

=

Z=YIMIAA Y —k
50—+ —1t#%
IN—IINTOE—HERE
INU 2R
PENTA 24L... J
Tit
=
o
cw cbxm PSIRL PSIRR CUTDIA )
PENTA 24L100J15DSL 1.00 3.50 15.0 - 7.0 .
PENTA 24R100J15DSL 1.00 3.50 2 15.0 7.0 .
PENTA 24L150J06DSL 1.50 5.00 6.0 - 100 °
PENTA 24R150J06DSL 1.50 5.00 . 6.0 100 °
PENTA 24L200J06DSL 2.00 6.00 6.0 - 120 .
PENTA 24R200J06DSL 2.00 6.00 . 6.0 120 °

* CUTDIA - SxAZREIE
N BERBARE

MACHINING INTELLIGENTLY

n LOGIGUICK



L -




100



BUR&GIIIMI.
TETCEIN?




=
SUMOGCHAR =

[(REVAHL]

RN RL—3
-MASTER x SUMO

"'-- MIE: d)’inm’ﬂ)mmm P
MULTI-MASTERD Z 1§75

SRR g;x_&baizfﬁemw g' :",‘\ Drilling

’{ Intelligently?

Ay FRURIVEDEGE -FERG |
RO A e CEEMZER AL

51]@’2?1 V74




SUMOCHAM o

DCN-MM L

Ay R NIV o] <PL

MULTI-MASTEREE#: 51 7 - 1|

DDI';%_S 2xD DCN-DCX %ﬂws DCONMS

| '

DCN®@  DCX® DCONMS LU LPR PL OAL  THSZMS SSC®  MID®  DRVS®
DCN 040-008-MMT05-2D (1) 4.00 4.40 7.60 8.62 22.00 0.620 28.75 T05 4.0 ICP 040 615
DCN 045-009-MMT05-2D (1) 4.50 4.90 7.60 9.66 23.30 0.660 30.05 T05 45 ICP 045 615
DCN 050-010-MMT06-2D (1 5.00 5.40 9.60 10.73 27.30 0.730 83,55 T06 5.0 ICP 050 8.0
DCN 055-011-MMT06-2D (1) 5.50 5.90 9.60 11.81 27.50 0.810 33.80 T06 B ICP 055 8.0
DCN 060-012-MMT06-2D 6.00 6.40 9.60 12.96 27.90 0.960 34.20 T06 6.0 ICP 060 8.0
DCN 065-013-MMT06-2D 6.50 6.90 9.60 14.18 29.50 1.180 35.80 T06 6.5 ICP 065 8.0
DCN 070-014-MMT06-2D 7.00 7.40 9.60 15.01 30.10 1.010 36.39 T06 7.0 ICP 070 8.0
DCN 075-015-MMT06-2D 7.50 7.90 9.60 16.01 31.10 1.100 37.40 T06 7.0 ICP 075 8.0
DCN 080-016-MMT06-2D 8.00 8.40 9.60 17.18 32.90 1.200 39.19 T06 8.0 ICP 080 8.0
DCN 085-017-MMTO06-2D 8.50 8.90 9.60 18.29 33.90 1.290 40.19 T06 8.0 ICP 085 8.0
DCN 090-018-MMT08-2D 9.00 9.40 11.60 19.35 37.40 1.350 44.90 T08 9.0 ICP 090 10.0
DCN 095-019-MMT08-2D 9.50 9.90 11.60 20.44 38.40 1.440 45,90 T08 9.0 ICP 095 10.0
DCN 100-020-MMTO08-2D 10.00 10.40 11.60 21.50 39.80 1.500 47.30 T08 10.0 ICP 100 10.0

o RUIVEEKEYREZDR) LAY RESFERLIEEL, (DCN-DCXDH A XDy RHEEHEET,)
) B+ —(SK DCNIEAY RICHBLEY,

@ ST

@ RAMIE

@ Koy M AR

B IARZ—A Y —

® LFHAR

EBah

&

DCN 060-012-MMT06-2D K DON 6-9.99-Y
DCN 065-013-MMT06-2D K DON 6-9.99-Y
DCN 070-014-MMT06-2D K DCN 6-9.99
DCN 075-015-MMT06-2D K DCN 6-9.99
DCN 080-016-MMT06-2D K DCN 6-9.99
DCN 085-017-MMT06-2D K DCN 6-9.99
DCN 090-018-MMT08-2D K DCN 6-9.99
DCN 095-019-MMT08-2D K DCN 6-9.99
DCN 100-020-MMT08-2D K DCN 10-13.99

Member IMC Grou

F%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™

103



Pﬁ@@@SUMO@ﬁAM 1

(£ REVHL] . A
mEDIAZRL—aY g
-CUT x SUMO

9’?‘«’\ Drilling
| _ *%" Intelligently?

IMEINBIFHIHD DRI VA —
Efeds - BENERICaRE

EJW\“:?I vl




PICCOSUMOCHAM

DCN-PICCO P ! 4@

A R R e

PICCO-CUTRILA—F3 " 7

HIT 28 3xD _ DCO&\IMS h6

DCN@ DCX® DCONMS LU PL LS OAL SSCH MIID® @

DCN 040-012-06-3D-PICCO (1) 4.00 4.40 6.00 12.62 0.620 14.9 37.60 40 ICP 040
DCN 045-014-06-3D-PICCO (1) 450 4.90 6.00 14.66 0.660 14.9 39.55 45 ICP 045
DCN 050-015-06-3D-PICCO (1) 5.00 5.40 6.00 15.73 0.730 14.9 41.20 5.0 ICP 050
DCN 055-017-06-3D-PICCO (1) 5.50 5.90 6.00 17.81 0.810 149 42.85 55 ICP 055
DCN 060-018-06-3D-PICCO 6.00 6.40 6.00 18.96 0.960 14.9 44,50 6.0 ICP0B0 K DCN 6-9.99Y
DCN 065-020-06-3D-PICCO 6.50 6.90 6.00 21.18 1,180 17.1 46.30 65 ICP065 K DCN 6-9.99-Y
DCN 070-021-08-3D-PICCO 7.00 7.40 8.00 22.01 1.010 200 55.60 7.0 ICP 070 K DCN 6-9.99
DCN 075-023-08-3D-PICCO 7.50 7.90 8.00 24,10 1.100 20.0 57.10 7.0 ICP 075 K DCN 6-9.99
DCN 080-024-08-3D-PICCO 8.00 8.40 8.00 25.20 1.200 20.0 59.40 8.0 ICP 080 K DCN 6-9.99
DCN 085-026-08-3D-PICCO 8.50 8.90 8.00 26.35 1.350 200 60.90 8.0 ICP 085 K DCN 6-9.99
DCN 090-027-08-3D-PICCO 9.00 9.40 8.00 28.35 1.350 20.0 63.30 9.0 ICP 090 K DCN 6-9.99
DCN 095-029-08-3D-PICCO 9.50 9.90 8.00 3044 1.440 20.0 64.30 9.0 ICP 095 K DCN 6-9.99
DCN 100-030-08-3D-PICCO 10.00 10.40 8.00 31,50 1,500 20.0 66.20 10.0 ICP100 K DCN 10-13.99

o RUJIVEKIELIKEZDO R LAY RETERLEEL, (DCN-DCXDH A XDy RHAEEHFKRET,)
() B+ —(SK DCNiEAY FITABLE T,

@ /NI E

@ FAMIE

@ Ry b AR

6 TRE—A Y~

Member IMC Grou

F%
R ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojpic Comemm 7, et haahe™ PLE



PICCODRILL —

[E3 FUJL)

PICCO-CUTRIVA—T{EZS

NEIhEdE - BEhAE,

V) ERJIV

A

INIE: O3mm-®8mm

INIEE: 3xD

" \' =
e, Drilling
_ ®%"Intelligently?

fIED 2 EFRHSENHND
EVRAV M-S Mitha




PICCODRILL
SCD-PICCO 3D @
YUy RERY)L ¢
AA RABIEEHE /N GEAE A DN
PITEE: 3xD i
Tk
s
DC DCONMS LU LCF OAL LS PL 3
SCD 030-014-060 PICCO 3D 300 6.00 14.00 210 1300 150 0500 .
SCD 035-014-060 PICCO 3D 3.50 6.00 14.00 21.0 43.00 15.0 0.600 o
SCD 040-017-060 PICCO 3D 400 6.00 17.00 250 46.00 160 0600 .
SCD 045-017-060 PICCO 3D 4,50 6.00 17.00 25.0 46.00 15.0 0.700 [
SCD 050-020-060 PICCO 3D 5.00 6.00 20.00 29.0 46.00 156.0 0.800 o
SCD 055-020-060 PICCO 3D 5.50 6.00 20.00 29.0 46.00 15.0 0.900 °
SCD 060-020-060 PICCO 3D 6.00 6.00 20.00 29.0 46.00 15.0 0.900 ()
SCD 065-024-080 PICCO 3D 6.50 8.00 24.00 35.0 62.00 19.0 1.000 °
SCD 070-024-080 PICCO 3D 7.00 800 24,00 3.0 62.00 190 1400 .
SCD 075-029-080 PICCO 3D 7.50 800 29.00 420 62.00 190 1.200 .
SCD 080-029-080 PICCO 3D 800 800 29.00 420 62.00 190 1.300 .

Member IMC Grou

F%
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojp )i ComeE 7., et hap el Pl



IMWODUDRILL

[£22FYIV)

AEMIA
€25 —AFVIb

o .
WIS a/o/oronD rtn Drilling

« SUMOCHAMAY FE R T
19— EEIFEDET:
ETIa5—xKRJILAYE

cKELTIV—FDRL—RTE
EHEt &rTre& L.
ININT—TRHlTERIR

108



MODUDRILL

MD-BODY-3D
EV25—ARUILRT«
PIIZRE: 3xD

LF ‘ LS —>‘

DCONWSLE = “II B DCO:NMS D%

() ——

l«—— LCF —»‘

/S &

DCONMS  DF LS LF LCF  DCN® DCX® DCONWS
MD-BODY-33-36-108-32A-3D [P 4200 600 12100 990 3300 3690 670  SET SCREW M6-MODUDRILL BLDT15/S7 ~ SW6-T-SH
MD-BODY-37-40-120-32A-3D [PAVY 4200 600 13700 1180  37.00 4090 690  SET SCREW M6-MODUDRILL BLD T15/S7  SW6-T-SH
M g/ T
@ HARMTE
MODUDRILL
MD-BODY-5D \ L R r
EVIS—HRUILRTS =
INIERE: 6xD DCONWS L%‘Q;— |——-1 pconws oF

P =
| LCF !
N

DCONMS  DF LS LF LCF  DCN®  DCX? DCONWS / ﬂ
MD-BODY-33-36-180-32A-5D [l 4200 600 19300 1710 3300 3690 670  SET SCREW M6-MODUDRILL BLDT15/S7 ~ SW6-T-SH
MD-BODY-37-4 32.00 4200 600  217.00 1930  37.00  40.90 690  SET SCREW M6-MODUDRILL BLD T15/S7  SW6-T-SH
M R ITRE
@ RARMIE
MODUDRILL
MD-BODY-8D ‘ LF —LS—= r

EI15—HRUILRTS
PITRE: 8D

DCONWS %E— --------------------- E-—--E:ONMS éF
= i

1 LCF

S

DCONMS DF LS LF LCF  DCN® DCX®@ DCONWS / ﬂ
R AR LA ) 3200 4200 600 30100 2790 8300 3690 670  SETSCREWMB-MODUDRILL BLDTI5/57 SW6T-SH
DRl ) Ay S EP T Wil 3200 4200 600 33700 3130  87.00 4090 690  SETSCREWMB-MODUDRILL BLDTI5/S7 SWET-SH

0 /T
@ RAMTE

Member IMC Grou

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l-

109



MODUDRILL

MD-MNC
TY25—AFUIAYE
57 1 SUMOCHAM
NBA NIV AT —h

DC PDD LPR DCONMS PL MIIDE MIID_2@

MD-MNC 330-169-W5 33.00 16.90 35.00 6.70 3.000 ICP 169-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 332-169-W5 33.20 16.90 35.00 6.70 3.000 ICP169-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 340-189-W5 34.00 18.90 35.00 6.70 3.000 ICP189-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 350-199-W5 35.00 19.90 35.00 6.70 3.000 ICP199-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 360-209-W5 36.00 20.90 35.30 6.70 3.300 ICP209-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 362-209-W5 36.20 20.90 35.30 6.70 3.300 ICP209-MNC ~ WCGX 05T308-W-DC
MD-MNC 370-179-W6 37.00 17.90 35.00 6.90 3.000 ICP179-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC
MD-MNC 380-189-W6 38.00 18.90 35.00 6.90 3.000 ICP 189-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC
MD-MNC 390-199-W6 39.00 19.90 35.00 6.90 3.000 ICP199-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC
MD-MNC 392-199-W6 39.20 19.90 35.60 6.90 3.000 ICP199-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC
MD-MNC 400-209-W6 40.00 20.90 35.30 6.90 3.300 ICP209-MNC ~ WCGX 06T308-W-DC

W IRE—AH—b
@ YRE— AP —h2

b & b

MD-MNC 330-169-W5 K MNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 332-169-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 340-189-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 350-199-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 360-209-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 362-209-W5 KMNC MULTI KMNC 14-21.99 SR 34-506 M3X0.5 T-9/5
MD-MNC 370-179-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-550-M2 T-10/5
MD-MNC 380-189-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-550-M2 T-10/5
MD-MNC 390-199-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99* SR 34-550-M2 T-10/5
MD-MNC 392-199-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99% SR 34-550-M2 T-10/5
MD-MNC 400-209-W6 KMNC MULTI KMNC 14-21.99° SR 34-550-M2 T-10/5

MACHINING INTELLIGENTLY




MODUDRILL

ICP-MNC
SUMOCHAMAw R
FOHA

Tk

s

DC PL LF SSCi 3

ICP 169-MNC 4F 16.90 2600 670 18 .
ICP 179-MNC 4F 17.90 2.800 7.10 17 °
ICP 189-MNC 4F 18.90 2900 760 18 .
ICP 199-MNC 4F 19.90 2700 830 19 .
ICP 209-MNC 4F 20,90 3000 860 2 .

W Ry bR

MODUDRILL
WCGX
MUY~
B

Ji&
w
BIE L Ic S RE 3
WCGX 05T308-W-DC 6.55 7.94 3.88 0.80 °
WCGX 06T308-W-DC 6.38 9.47 3.80 0.80 o

Member IMC Grou

F%
R ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscarcojp )i CoreEr 7. midd  ha el BRAL



=
LOGIQASECHAM

(=P Y IN

WA
7 ealV D2/ 7JI]I§F|§’\“/ r

\ .___
Rt Drilling
_ *%"Intelligently?

RIRIRDTL—H—lTKY.
HREEDOVIBHEE

x 3 ERDERNGEESEE
R fEELy

EEEFIyY!




LOGIQSCHAM L
F3B Py E
3MH 4 KCH BCH
b S el D2y 2aNVA 4
LPR =
Tik
8
DC LPR PL BCH KCH Sscl) ©
F3B 120-1Q 12.00 4.90 0.850 0.40 30.0 12 ()
F3B 125-1Q 12.50 490 0.850 0.40 30.0 12 [
F3B 127-1Q 12.70 4.90 0.850 0.40 30.0 12 °
F3B 130-I1Q 13.00 5.00 1.000 0.40 30.0 13 °
F3B 135-1Q 13.50 5.00 1.000 0.40 30.0 13 ]
F3B 140-I1Q 14.00 574 1.440 0.40 30.0 14 o
F3B 143-1Q 14.30 574 1.440 0.40 30.0 14 [
F3B 145-1Q 14.50 5.74 1.440 0.40 30.0 14 [
F3B 150-1Q 15.00 6.01 1.440 0.40 30.0 15 o
F3B 155-1Q 15.50 6.01 1.440 0.40 30.0 15 (]
F3B 160-1Q 16.00 6.43 1.580 0.40 30.0 16 ]
F3B 165-1Q 16.50 6.43 1.580 0.40 30.0 16 o
F3B 170-1Q 17.00 6.95 1.630 0.40 30.0 17 °
F3B 175-1Q 17.50 6.95 1.630 0.40 30.0 17 [
F3B 180-1Q 18.00 7.30 1.610 0.40 30.0 18 o
F3B 185-1Q 18.50 7.30 1.610 0.40 30.0 18 [
F3B 190-1Q 19.00 7.58 1.600 0.40 30.0 19 ]
F3B 195-1Q 19.50 7.58 1.600 0.40 30.0 19 o
F3B 200-1Q 20.00 7.52 1.760 0.40 30.0 20 ]
F3B 205-1Q 20.50 7.52 1.760 0.40 30.0 20 )
F3B 210-I1Q 21.00 7.98 1.740 0.40 30.0 21 °
F3B 215-1Q 21.50 7.98 1.740 0.40 30.0 21 ]
F3B 220-1Q 22.00 8.67 1.830 0.40 30.0 22 ]
F3B 225-1Q 22.50 8.67 1.830 0.40 30.0 22 [
F3B 230-1Q 23.00 8.78 1.960 0.40 30.0 23 ]
F3B 235-1Q 23.50 8.78 1.960 0.40 30.0 23 )
F3B 240-1Q 24,00 8.91 1.800 0.40 30.0 24 o
F3B 245-1Q 24.50 8.91 1.800 0.40 30.0 24 (]
F3B 250-1Q 25.00 9.87 1.970 0.40 30.0 25 o
F3B 254-1Q 25.40 9.87 1.970 0.40 30.0 25 o
F3B 255-1Q 25.50 9.87 1.970 0.40 30.0 25 o
o AV E—R—UVIMIHA
O Ry bR
FEREDEE:

F3BAY R CR—UV I MI T OBD TR U TFORMZE T HEBEHHVET

- RNV SERICEAAY FEDT0%L LD TIHRE T, (F3B ¢p20mmA\Y FDBAE, d14mmbl EDTIRHRE)
- BRI Y R+ 2 mm (FE1mm) L ERETT,

- MIFRESXDUEDRIN A —%FER T BERIE 3XDUTDRIVZA—ICTIXDUED T RERIFTBTEEHRNLET,

Member IMC Grou

TEERSIEL ISCARA > S 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC T THERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 113



[«
SUMO-CHAM, CHAM-SPADE-IQ
E—L{R)NMLA
Y l*x?ﬁ"t » ')ll/

oo .;M Drilling

‘{ Intelligently?

XIVTE R TRARE
§§1l:1'7'4'75‘ ttua/\u%mu
E—LBRNMIDEEM:
ﬂ%ﬂEE’JLLr‘]J:

EJEE?I V74




SUMOCHAM
OAL m 'ff

DCN-N-5D-BD LS —

Ay R R L F e 1

B RT 1 DCk7 = |H DCONMSh6

1L TS5y M v L *

7][]15%_5: 5xD AL LU — o

EERAROMIA LCF
BE DCN® DCX@  DCONMS LU LCF PL LS OAL SSCO MIID® @
DCN 135-050-16N-5D-BD [JREED 13.99 16.00 4000 500 1600 570 15360 130 HP135-BD  KDON 10-13.99
DCN 140-050-16N-5D-BD [JRFX 14,99 16.00 4000 500 1700 570  157.70 140 HP 140BD K DON 14-17.99
DCN 160-050-20N-5D-BD [T 16.99 20.00 4000 500 1950 500 17500 160 HP160-BD K DON 14-17.99
DCN 170-050-20N-5D-BD [JERYA 17.99 20.00 4000 500 2000 590 18200 170 HP170-BD K DON 14-17.99
DCN 180-050-20N-5D-BD 18.00 18.99 20.00 40.00 50.0 2.400 59.0 189.40 18.0 IHP 180-BD K DCN 18-21.99
DCN 190-050-20N-5D-BD [JEREIY 19.99 20.00 4000 500 2850 590  197.10 190 HP190-BD K DON 18-21.99
DCN 200-050-25N-5D-BD 20.00 20.99 25.00 40.00 50.0 2.600 64.0 207.60 20.0 IHP 200-BD K'DCN 18-21.99
DCN 210-050-25N-5D-BD [JRPAK 21.99 25.00 4000 500 2650 640 21470 21.0 HP210-BD K DON 18-21.99
DCN 220-050-25N-5D-BD |2 22.99 25.00 4000 500 2750 640 22180 220 HP220-BD K DON 22-26.99
DCN 230-050-25N-5D-BD 23.00 23.99 25.00 40.00 50.0 2.900 64.0 228.90 23.0 IHP 230-BD K DCN 22-26.99
DCN 240-050-25N-5D-BD 24.00 24.99 25.00 40.00 50.0 3.000 64.0 236.00 24.0 IHP 240-BD K DCN 22-26.99
DCN 250-050-32N-5D-BD [y 25.99 32.00 4000 500 3100 680  246.10 250 HP250-BD K DON 22-26.99
DCN 260-050-32N-5D-BD 26.00 26.99 32.00 40.00 50.0 3.300 68.0 2563.30 26.0 IHP 260-BD K'DCN 22-26.99
DCN 270-050-32N-5D-BD [JRPIA) 27.99 32.00 4000 500 8400 680 26040 27.0 HP270-BD K DON 27-32.99
DCN 280-050-32N-5D-BD [RRPE 28.99 32.00 4000 500 3550 680  267.60 280 HP280-BD K DON 27-32.99
DCN 300-070-32N-5D-BD 30.00 30.99 32.00 50.00 70.0 3.800 68.0 280.80 30.0 IHP 300-BD K DCN 27-32.99
DCN 320-070-32N-5D-BD [JEA0) 32.99 32.00 5000 700 3950 680 29600 32,0 HP320-BD  KDON 27-32.99

o RUILKREEYAED KUILAY FETEAEEL, (DON-DOXDHA DAY FHEE HRET)

M BT

@ BAMTHE

@ RrybHa4X

B IRZ—A Y —}

SUMOCHAM

DCN-N-8D-BD o ~—LS ——l m ’r

;{jb FagE RV = i

Wb AT, DCk7 1 5 DCONMSh6

EULEsH TS MRS 424 "R —

IIZRE: 8xD Sy J

EERROMIA le— LCF—|
E DCN® DCX®@  DCONMS LU LCF PL LS OAL SSCO MIID® @
DCN 135-050-16N-8D-BD [JEEED 13.99 16.00 4000 500 1600 570 19410 180 HP135-BD  KDON 10-13.99
DCN 140-050-16N-8D-BD [JRIX 14,99 16.00 4000 500 1700 570  199.70 140 IHP140-BD K DON 14-17.99
DCN 160-050-20N-8D-BD [T 16.99 20.00 4000 500 1950 500 22300 160 HP160-BD K DON 14-17.99
DCN 170-050-20N-8D-BD 17.00 17.99 20.00 40.00 50.0 2.000 59.0 233.00 17.0 IHP 170-BD K DCN 14-17.99
DCN 180-050-20N-8D-BD [JEREIV) 18.99 20.00 4000 500 2400 500 24340 180 IHP180-BD K DON 18-21.99
DCN 190-050-20N-8D-BD [JEREIY 19.99 20.00 4000 500 2550 590 25410 190 HP190-BD K DON 18-21.99
DCN 200-050-25N-8D-BD 20.00 20.99 25.00 40.00 50.0 2.600 64.0 267.60 20.0 IHP 200-BD K DCN 18-21.99
DCN 210-050-25N-8D-BD [aI 21.99 25.00 4000 500 2650 640 27770 21.0 HP210-BD K DON 18-21.99
DCN 220-050-25N-8D-BD [0 22.99 25.00 4000 500 2750 640  287.80 22.0 HP220-BD K DON 22-26.99
DCN 230-050-25N-8D-BD 23.00 23.99 25.00 40.00 50.0 2.900 64.0 297.90 23.0 IHP 230-BD K DCN 22-26.99
DCN 240-050-25N-8D-BD [JPZX 24.99 25.00 4000 500 3000 640  308.00 240 IHP240-BD K DON 22-26.99
DCN 250-050-32N-8D-BD [0y 25.99 32.00 4000 500 3100 680 32110 250 IHP250-BD K DON 22-26.99
DCN 260-050-32N-8D-BD 26.00 26.99 32.00 40.00 50.0 3.300 68.0 331.30 26.0 IHP 260-BD K DCN 22-26.99
DCN 270-050-32N-8D-BD |4 27.99 32.00 4000 500 3400 680 34140 27.0 HP270-BD K DON27-32.99
DCN 280-050-32N-8D-BD 28.00 28.99 32.00 40.00 50.0 3.550 68.0 351.60 28.0 IHP 280-BD K'DCN 27-32.99
DCN 300-070-32N-8D-BD 30.00 30.99 32.00 50.00 70.0 3.800 68.0 370.80 30.0 IHP 300-BD K DCN 27-32.99
DCN 320-070-32N-8D-BD 32.00 32.99 32.00 50.00 70.0 3.950 68.0 391.00 32.0 IHP 320-BD K'DCN 27-32.99

o FUIVKIEEYRBD U IAY FESHERLEEL, (DCN-DCXDH 1 DAY FHEEHRET,)

™ BT

@ FAMITRE

@ Ko y -

0 St SR

SRR T«

(o)
SUMOCHAM/)—X
vIVTIoST
&

MQL S

RERT—Z > MLtk

o i
i Member IMC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC T THERIBITE T %: ghe 4 ==‘.l-

115



SUMOCHAM
IHP-BD

SUMOCHAM FUjbAwy K
ERAR-BERMEOMIA

T

E

DC LF PL siG ssct 3

IHP 138-BD 13.80 5.40 1.700 128 13 [
IHP 140-BD 14.00 5.60 1.800 128 14 °
IHP 160-BD 16.00 6.10 1.950 128 16 o
IHP 170-BD 17.00 6.80 2.000 128 17 [
IHP 178-BD 17.80 6.80 2.000 128 17 o
IHP 180-BD 18.00 7.30 2.400 128 18 °
IHP 200-BD 20.00 8.10 2.600 128 20 [
IHP 210-BD 21.00 8.50 2.650 128 21 o
IHP 218-BD 21.80 8.50 2.650 128 21 °
IHP 220-BD 22.00 8.70 2.750 128 22 [
IHP 225-BD 22.50 8.70 2.750 128 22 °
IHP 230-BD 23.00 9.30 2.900 128 23 °
IHP 240-BD 24.00 10.00 3.000 128 24 [
IHP 250-BD 25.00 10.00 3.100 128 25 °
IHP 258-BD 25.80 10.00 3.100 128 25 °
IHP 260-BD 26.00 10.30 3.300 128 26 [
IHP 265-BD 26.50 10.30 3.300 128 26 °
IHP 270-BD 27.00 10.80 3.400 128 27 [
IHP 275-BD 27.50 10.80 3.400 128 27 [
IHP 280-BD 28.00 11.30 3.550 128 28 °
IHP 300-BD 30.00 12.00 3.800 128 30 °
IHP 320-BD 32.00 13.30 3.950 128 32 °

o FREI SREEICTRVET.
0 Ay f A X
ENTERIN .
IEB /A XRIREZIHT S
RAimA Y RRZIK
I\ DFEE 74N
ERSS Il E i oy=:

INUERWARE

o

2y ::,- / '/._._

MACHINING INTELLIGENTLY

B/ LA —

PVDO—F 17 Ic &Y.

mMFv eI HE
MEFEEICEBND

o




CHAMSPADEIQ

DFN-5D-BD

A R R L

B RTr

EJIESH T T MRS vy
MIITRE: 5xD
BERZOIMTA

T
I CocMvsne o

BE DCN("  DCX@ LPR DF DCONMS LU LCF PL LS OAL SSCO f
DFN 330-070-32A-5D-BD kY 33.99 199.60 43.00 32.00 50.00 70.0 4.250 60.0 259.60 33 K DFN 30-40
DFN 340-080-32A-5D-BD ez 34.99 205.70 43.00 32.00 50.00 80.0 4510 60.0 265.70 34 K DFN 30-40
DFN 360-080-32A-5D-BD R0 36.99 217.90 43.00 32.00 50.00 80.0 4.760 60.0 277.90 36 K DFN 30-40
DFN 380-080-32A-5D-BD JRiI) 38.99 231.00 43.00 32.00 50.00 80.0 5.030 60.0 291.00 38 K DFN 30-40
DFN 390-080-32A-5D-BD KN 39.99 236.60 43.00 32.00 50.00 80.0 5.160 60.0 296.60 39 K DFN 30-40

o FUILEEEIARBED YUY FETERIEEL, (DCN-DCXDHY A XDy FHEEERET,)

0 RIITE

@ HARIMTE

@ RyyhHAX

CHAMSPADEIQ
IFHP-BD
CHAM-SPADE-IQN\w I
ERe—L-EERMmmnIA

8- s
\/

Tik
2
DC LF Ry 4R PL SIG ©
IFHP 330-SPADE-BD 33.00 10.80 33 4,250 137 .
IFHP 335-SPADE-BD 3350 10.80 33 4,250 187 .
IFHP 340-SPADE-BD 34.00 11.60 34 4,510 137 (]
IFHP 380-SPADE-BD 38.00 14,10 38 5,030 137 .
IFHP 381-SPADE-BD 38.10 14,10 38 5,080 137 .
IFHP 390-SPADE-BD 39.00 13.40 39 5.160 137 .
IFHP 397-SPADE-BD 39.70 13.40 39 5.160 137 [
o PREIE BTEEICTRVET,
o]
=
BILART 1

(o)
CHAM-SPADE-IQ>/!)—X
IV TS THEE

QLX I
WERY — 2> Mtk

it Wember IC Gro

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l- 117



1v7F))V]

4 ROy o8ERE
;a7 rFUIL

AREEFRAFTTOIIMIITH R

MIZE: ®12mm-D25.9mm
ANIZRE: 3xD,/5xD

r \_ e S
&0 Drilling

"% Intelligentiy?

A7) a—|c&BOyvriEEERE |
2 FFROAO Y FCRIEERUATT -
IS0 PF&E - KTENN T A .

EEFTYY!
s




QUICHKDRILL

DLN A-3D LPR o LS m "F

Ay R NIV " AR ;

YA RAY)2—0Ov 7T !

liﬁ:‘ﬁpﬂlfﬁ DC:W = LL - DCO*NMS he DF

INTRE: 3xD n '

DCN®  DCX® DCONMS DF LU LPR PL LS OAL SSCH MIID®
DLN 120-036-16A-3D 12.00 12.49 16.00 20.00 38.30 53.0 2.300 48.0 101.00 12.0 ILP 120-2M
DLN 125-037-16A-3D 12.50 12.99 16.00 20.00 39.39 54.5 2.390 48.0 102.50 12.0 ILP 125-2M
DLN 130-039-16A-3D 13.00 13.49 16.00 20.00 41.44 56.6 2.440 48.0 104.60 13.0 ILP 130-2M
DLN 135-041-16A-3D 13.50 13.99 16.00 20.00 4353 58.1 2.530 48.0 106.10 13.0 ILP 135-2M
DLN 140-042-16A-3D 14.00 14.49 16.00 20.00 44,60 62.2 2.600 48.0 110.15 14.0 ILP 140-2M
DLN 145-044-16A-3D 14.50 14.99 16.00 20.00 46.69 63.7 2.690 48.0 111.65 14.0 ILP 145-2M
DLN 150-045-20A-3D 15.00 15.99 20.00 25.00 47.75 66.7 2.750 50.0 116.73 15.0 ILP 150-2M
DLN 160-048-20A-3D 16.00 16.99 20.00 25.00 50.90 733 2.900 50.0 123.30 16.0 ILP 160-2M
DLN 170-051-20A-3D 17.00 17.99 20.00 25.00 54.07 75.9 3.070 50.0 125.90 17.0 ILP 170-2M
DLN 180-054-25A-3D 18.00 18.99 25.00 32.00 57.21 80.5 3.210 56.0 136.50 18.0 ILP 180-2M
DLN 190-057-25A-3D 19.00 19.99 25.00 32.00 60.36 85.0 3.360 56.0 141.00 19.0 ILP 190-2M
DLN 200-060-25A-3D 20.00 20.99 25.00 32.00 63.50 89.6 3.500 56.0 145.60 20.0 ILP 200-2M
DLN 210-063-25A-3D 21.00 21.99 25.00 32.00 66.66 94.2 3.660 56.0 150.18 21.0 ILP 210-2M
DLN 220-066-25A-3D 22.00 22.99 25.00 32.00 69.80 93.8 3.800 56.0 154.76 22.0 ILP 220-2M
DLN 230-069-32A-3D 23.00 23.99 32.00 42.00 72.94 103.3 3.940 60.0 163.33 23.0 ILP 230-2M
DLN 240-072-32A-3D 24.00 24,99 32.00 42.00 76.10 107.9 4100 60.0 167.90 24.0 ILP 240-2M
DLN 250-075-32A-3D 25.00 25.99 32.00 42,00 79.28 1125 4.280 60.0 172.50 25.0 ILP 250-2M

o RUILKGEEIYKED R ILAY FEDEAEEEL, (DON-DOXDTA DAY RHEE HFET,)

UEYN iRz

@ BAMITIE

@ Ry bR

@ TRE— AP —h

BB

S ( >
DLN 120-036-16A-3D SR M2.5-4.5-5L HW 13
DLN 125-037-16A-3D SR M2.5-1.4.5-SL HW 1.3
DLN 130-039-16A-3D SR M2.5-L5.0-5L HW 13
DLN 135-041-16A-3D SR M2.5-L5.0-SL HW 1.3
DLN 140-042-16A-3D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 145-044-16A-3D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 150-045-20A-3D SR M3.0-L5.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 160-048-20A-3D SR M3.0-L5.8-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 170-051-20A-3D SR M3.0-L5.8-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 180-054-25A-3D SR M3.0-L6.6-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 190-057-25A-3D SR M3.0-L6.6-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 200-060-25A-3D SR M3.0-L7.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 210-063-25A-3D SR M3.0-L7.4-SL L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
DLN 220-066-25A-3D SR M4.0-L7.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 230-069-32A-3D SR M4.0-L7.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 240-072-32A-3D SR M4.0-.8.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
DLN 250-075-32A-3D SR M4.0-L.8.8-SL L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM

h
it Wember INC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l

119



OUCHKDRILL

DLN A-5D T m fﬁi

A~y KSR UL N

HARRYY2—0Ov R . T i }

#rEn A Dcﬁﬁ T H—H DCoNMS 6 OF

DDI';%_S . 5xD | LU | ‘

DCN  DCX®  DCONMS DF LU LPR PL LS OAL SSCH MIID®
DLN 120-060-16A-5D 12.00 12.49 16.00 20.00 62.30 77.0 2.300 48.0 125.00 12.0 ILP 120-2M
DLN 125-062-16A-5D 12.50 12.99 16.00 20.00 64.39 79.5 2.390 48.0 127.50 12.0 ILP 125-2M
DLN 130-065-16A-5D 13.00 13.49 16.00 20.00 67.44 82.6 2.440 48.0 130.60 13.0 ILP 130-2M
DLN 135-068-16A-5D 13.50 13.99 16.00 20.00 70.53 85.1 2.530 48.0 133.10 13.0 ILP 135-2M
DLN 140-070-16A-5D 14.00 14.49 16.00 20.00 72.60 90.2 2.600 48.0 138.15 14.0 ILP 140-2M
DLN 145-073-16A-5D 14.50 14.99 16.00 20.00 77.69 2.7 2.690 48.0 140.65 14.0 ILP 145-2M
DLN 150-075-20A-5D 15.00 15.99 20.00 25.00 77.69 98.7 2.750 50.0 148.73 15.0 ILP 150-2M
DLN 160-080-20A-5D 16.00 16.99 20.00 25.00 82.90 105.3 2.900 50.0 155.30 16.0 ILP 160-2M
DLN 170-085-20A-5D 17.00 17.99 20.00 25.00 88.01 111.9 3.070 50.0 161.90 17.0 ILP 170-2M
DLN 180-090-25A-5D 18.00 18.99 25.00 32.00 93.21 118.5 3.210 56.0 174.50 18.0 ILP 180-2M
DLN 190-095-25A-5D 19.00 19.99 25.00 32.00 98.36 125.0 3.360 56.0 181.00 19.0 ILP 190-2M
DLN 200-100-25A-5D 20.00 20.99 25.00 32.00 103.50 131.6 3.500 56.0 187.60 20.0 ILP 200-2M
DLN 210-105-25A-5D 21.00 21.99 25.00 32.00 108.67 138.2 3.660 56.0 19418 21.0 ILP 210-2M
DLN 220-110-25A-5D 22.00 22.99 25.00 32.00 144.76 144.8 3.800 56.0 200.76 22.0 ILP 220-2M
DLN 230-115-32A-5D 23.00 23.99 32.00 42.00 151.33 151.3 3.940 60.0 211.33 23.0 ILP 230-2M
DLN 240-120-32A-5D 24.00 24,99 32.00 42,00 157.90 157.9 4,100 60.0 217.90 24.0 ILP 240-2M
DLN 250-125-32A-5D 25.00 25.99 32.00 42,00 129.29 164.5 4.280 60.0 224.50 25.0 ILP 250-2M

o FUILARGEEIRED R LAY FESHERIEEL, (DCN-DCXDY A XD FHEEHRET,)

M I

@ FAMLE

@ Kby b A X

@ TRE—A Tt —

&

4

DLN 120-060-16A-5D SR M2.5-L4.5-SL
DLN 125-062-16A-5D SR M2.5-L4.5-SL
DLN 130-065-16A-5D SR M2.5-L5.0-SL
DLN 135-068-16A-5D SR M2.5-L5.0-SL
DLN 140-070-16A-5D SR M3.0-L5.4-SL
DLN 145-073-16A-5D SR M3.0-L5.4-SL
DLN 150-075-20A-5D SR M3.0-L5.4-SL
DLN 160-080-20A-5D SR M3.0-L5.8-SL
DLN 170-085-20A-5D SR M3.0-L5.8-SL
DLN 180-090-25A-5D SR M3.0-L6.6-SL
DLN 190-095-25A-5D SR M3.0-L6.6-SL
DLN 200-100-25A-5D SR M3.0-L7.4-SL
DLN 210-105-25A-5D SR M3.0-L7.4-SL
DLN 220-110-25A-5D SR M4.0-L7.8-SL
DLN 230-115-32A-5D SR M4.0-L7.8-SL
DLN 240-120-32A-5D SR M4.0-L8.8-SL
DLN 250-125-32A-5D SR M4.0-L8.8-SL

HW 1.3
HW 1.3
HW 1.3
HW1.3

L-KEY HEX SL 331 1.56X40MM
L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
L-KEY HEX SL 331 1.56X40MM
L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
L-KEY HEX SL 331 1.56X40MM
L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
L-KEY HEX SL 331 1.5X40MM
L-KEY HEX SL 331 1.6X40MM
L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM
L-KEY HEX SL 331 2.0X40MM

MACHINING INTELLIGENTLY




OUICKIDRILL

ILP
QUICKDRILLAY B
ISO P&+ KIEENI LA

T

s

DC PL LF SIG KCH BCH SSCH) 3

ILP 120-2M 12.00 2.300 4.70 140 30.0 0.70 12 (]
ILP 125-2M 12.50 2.390 4.61 140 30.0 0.70 12 °
ILP 130-2M 13.00 2.440 5.16 140 30.0 0.70 13 °
ILP 135-2M 13.50 2.530 5.07 140 30.0 0.70 13 [
ILP 140-2M 14.00 2.600 5156 140 30.0 0.70 14 °
ILP 145-2M 14,50 2.690 5.46 140 30.0 0.70 14 (]
ILP 150-2M 15.00 2.750 5.98 140 30.0 0.70 15 ()
ILP 155-2M 15.50 2.840 5.89 140 30.0 0.70 15 o
ILP 160-2M 16.00 2.900 6.40 140 30.0 0.70 16 °
ILP 165-2M 16.50 2.990 6.31 140 30.0 0.70 16 [
ILP 169-2M 16.90 3.020 6.23 140 30.0 0.70 16 °
ILP 170-2M 17.00 3.070 6.83 140 30.0 0.70 17 °
ILP 175-2M 17.50 3.160 6.74 140 30.0 0.70 17 ()
ILP 180-2M 18.00 3.210 7.29 140 30.0 0.70 18 °
ILP 185-2M 18.50 3.300 7.20 140 30.0 0.70 18 °
ILP 190-2M 19.00 3.360 7.64 140 30.0 0.70 19 [
ILP 195-2M 19.50 3.450 7.55 140 30.0 0.70 19 °
ILP 200-2M 20.00 3.500 8.10 140 30.0 0.70 20 (]
ILP 205-2M 20.50 3.591 8.01 140 30.0 0.70 20 ()
ILP 210-2M 21.00 3.670 8.51 140 30.0 0.70 21 °
ILP 215-2M 21.50 3.761 8.42 140 30.0 0.70 21 °
ILP 220-2M 22.00 3.800 8.96 140 30.0 0.70 22 )
ILP 225-2M 22.50 3.891 8.87 140 30.0 0.70 22 °
ILP 230-2M 23.00 4.940 8.39 140 30.0 0.70 23 [
ILP 235-2M 23.50 5.031 8.30 140 30.0 0.70 23 [
ILP 240-2M 24,00 4110 9.79 140 30.0 0.70 24 °
ILP 245-2M 24,50 4.201 9.70 140 30.0 0.70 24 °
ILP 250-2M 25.00 4.290 10.21 140 30.0 0.70 25 ()
ILP 255-2M 25.50 4.381 10.12 140 30.0 0.70 25 (]

W Koy b AR

h
it Wember INC Group

TEEIRSIEL ISCARA > 5 1 > (https://webshop.iscar.cojp/)lC CTHERIBITE T EE ghe 4 .==..l

121



WA S ey N T V]
WS idi=Tey ™ 12 ] —

[T RIN—51 ]
ERR—UVIITIAE
T2 5—PHIRFIVE —

e 5

E':; . -_. / -. ’ =
EIR—U VI MIIicE L A
t 4 LT [ A
il St Boring

RERHERVAT s

PhiRiERB T EO T v Y
(B K10xD)

MB40 - MBSO 3t

A~ EFINTE TSI RE




WHiSrERLINE
Al/]0.003]A|
AV-RE-MB =;g;;§ %
U 7 1—\ ‘U—— ﬁ —‘ ¢ T 58-60 HRCHl
MBEYV215—Y AT L DCONMS 2 —.A,,AM @ DCONWS  BD ) %r/ 4@0
l g J ‘ i g Bar Max
B }
LPR
1o
BE DCONMS DCONWS LPR BD LB )
AV RE MB50 MB40X176 50.00 40.00 176.00 47.00 170.0 3.67
AV RE MB63 MB50X220 63.00 50.00 220.00 60.00 214.0 4.66
AV RE MB80 MB63X280 80.00 63.00 280.00 77.00 272.0 8.40
o BT TEDKREEN . BHOFBEHELBATEVEOTEFRET I,
W HESFE e
‘A[7]0.003]A| VN3 /
AV-EX-MB e == L
MBEY15—YRT LA i R

DCONMS | :@

-—
7

AVA,,"VAVAU @ DCONWS

;

(20

(€3

Bar Max

BE DCONMS

AV EX MB50X180 50.00
AV EX MB63X230 63.00

AV EX MB80X280 80.00

DCONWS LPR
50.00 180.00 429
63.00 230.00 6.54
80.00 280.00 8.70

o BYIF TEDREEN MDA SRBEZBABVEITERETEW,

Member IMC Group

E%g
MR ISCARA > 5 > (httpsy/webshopiscar.cojp/)le CC BB 7. Pidd b e fihe™




V-
P

! -
MBCHINING INTELLIGENTLY



ARAAIVIvINVHREH

Fo=hivtera—]
T560-0082 APRATERTHETTERETT-5-3 T650-0047 EEEMEHRRXEEREAT5-5-2
FEFHHIRZEIV20F HEEREY XAt 2—1F
Tel. 06-6835-5471(1X) Tel. 078-304-6871(f%)
Fax. 06-6835-5472 Fax. 078-304-6872
b N AE B EERR ¥R
T560-0082 ABRAFEhmETTEHHE] T464-0850 BHIELELERTTEXSH T143-0016 HRIBAHERAZIL1-17-2
1-5-3 FEZHHREE)L20F 5-1-5 EHBEE2—FSHEILIF Kt E2—EIVTF
Tel. 06-6835-5471(%) Tel. 052-735-3981(f%) Tel. 03-5764-1181(%)
Fax. 06-6835-5472 Fax. 052-735-3982 Fax. 03-5764-1182
AR E %R R E PR EARE ¥R
T673-0898 LEEREIATHIBEATS-34 T446-0058 EMEBLEHH=A%EE  T243-0014 #%)||EEATER
ESHAE)L307 1-15-8 475 A =3AZH901 5-43-16 7%—OEA 11703
Tel.078-917-3111 Tel. 0566-71-3471 Tel. 046-226-6681
Fax.078-917-3112 Fax. 0566-71-3472 Fax. 046-226-6682
AL PR DI PR
Bl SRR T432-8023 EHFAEEANTHRRXIST T305-0032 FHIHEDOIEHME2-10-8
T700-0921 FALEMILHILEESEM 1-28-22 £\ —HBET1F FE=FHHEIL403
3-3-32 74 7))V SEREHAB- I Tel. 053-401-2311 Tel. 029-828-7361
Tel. 086-238-4971 Fax. 053-401-2312 Fax. 029-828-7362
Fax. 086-238-4972

®REXFR LHEE%EFR
IEBE%FR T920-3126 AJIIBERMEAI-52 T386-0025 RFE FHAmXMA2-1-22
T731-0122 [LBRLETZERERAPE /—X-T71—IUR201 OAUE)L3B
3-24-15 1)— /5201 Tel. 076-258-7931 Tel. 0268-28-5231
Tel. 082-831-1871 Fax. 076-258-7932 Fax. 0268-28-5232
Fax. 082-831-1872
BRI E ¥ T I PR
T812-0013 EREERTEZXIES T370-0841 EERESEBTHREI2-10
ERER ELESEIVIN2-A
3-10-15 {@ZER%E 7 L EIL502 Tel. 027-395-4251
Tel. 092-432-2731 Fax. 027-395-4252
Fax. 092-432-2732

& EErR

T981-1103 FHEETHARXHHET
FHMHE1-6 HH TS AH2F

Tel. 022-395-9071

Fax. 022-395-9072

L2 FOTEE : Attentions On Safety  ~HJHIZE: Cutting Tools~

* THITEEHYTITOT BIRWICEL TR TR TEFRSLEL,

o T—AHSOTERYHE UK AN\ DEEREFIITNERZF CHSH VR REFREEHEACIEL,

s BEVEEOTEFRVKIIE THICEZRROBROGVE T B GEREE. F1— 7OV E2@ERAL R2MEERLTEEL,

« TEFRARFL BB PRI BBROBVET DT I REN/N—DFRE REHHR YR VEEEAL LIV,

s HEOTEROMIRMAREIES FEEERSZERL. —DDERELTEHELTEVET,
BRI, I TR, BB E AR E R LUAREL L,

s MIICEBRRBREEERILET 5. TERUMIIOTEE CREREEL,

* PIHRIE RIS CERE L TLEE W RAGR TR Bt E R I TR HE T2 NTE - TRIBIC K BEEATI A AKX DD HIET,
FhA Sz s 31T CLIEELY,

« TESEZOAREEIF. EHEREZIETDOTEPHIILEL,

X e FOEANEBRICOVTERLTEYET, TOMDFMICDELL UL BHETERLEbELEL,

BEHAERICOVTULBREINSISZEETEVETO T H5H CHTEMEEDIR BELRLEIFET,
BHEROR LZRE—RELTEANZOT DBHBROURSEZ FELGEEIEENHIET,

“© 2013 Iscar Ltd. This document, as well as all information and other data contained herein and/or derived therefrom, including

but not limited to, all trademarks, logos, trade-names, concepts, pictures, designs and/or devices, as well as any data from which

any proprietary and/or intellectual property right may emanate (“Information”), is the sole and exclusive property of Iscar Ltd. and is 09/2024
protected by copyright and other applicable laws. No part of any Information may be used or otherwise disseminated for any purpose

whatsoever without the express prior written consent of Iscar Ltd. ” ml”" |‘ |H|‘||||||HI‘ | m
ltems appearing in this catalog may be improved, amended or withdrawn without prior notice.”

3468972 G



1ANNFHR@AI0OY

Japanese Version 2024

= (1077

YOU TETETH?

. Member IMC Group
A | ] ]

www.iscar.com



	ミーリング工具
	旋削工具
	突切・溝入工具 
	穴あけ工具

	Button 1013: 
	Page 7: 
	Page 9: 
	Page 11: 
	Page 13: 
	Page 15: 
	Page 17: 
	Page 19: 
	Page 21: 
	Page 23: 
	Page 25: 
	Page 27: 
	Page 29: 
	Page 31: 
	Page 33: 
	Page 35: 
	Page 37: 
	Page 39: 
	Page 41: 
	Page 43: 
	Page 45: 
	Page 47: 
	Page 49: 
	Page 51: 
	Page 56: 
	Page 58: 
	Page 60: 
	Page 68: 
	Page 72: 
	Page 76: 
	Page 84: 
	Page 86: 
	Page 94: 
	Page 98: 
	Page 104: 
	Page 106: 
	Page 116: 
	Page 122: 
	Page 126: 
	Page 130: 

	Button 1010: 
	Page 8: 
	Page 10: 
	Page 12: 
	Page 16: 
	Page 20: 
	Page 22: 
	Page 24: 
	Page 26: 
	Page 28: 
	Page 30: 
	Page 34: 
	Page 36: 
	Page 38: 
	Page 40: 
	Page 44: 
	Page 46: 
	Page 50: 

	Button 1012: 
	Page 14: 
	Page 18: 
	Page 32: 
	Page 42: 
	Page 48: 
	Page 52: 
	Page 79: 

	Button 1014: 
	Page 53: 
	Page 55: 
	Page 57: 
	Page 59: 
	Page 61: 
	Page 63: 
	Page 65: 
	Page 67: 
	Page 69: 
	Page 71: 
	Page 73: 
	Page 75: 
	Page 77: 
	Page 81: 
	Page 83: 
	Page 85: 
	Page 87: 
	Page 89: 
	Page 91: 
	Page 93: 
	Page 95: 
	Page 97: 
	Page 99: 
	Page 101: 
	Page 103: 
	Page 105: 
	Page 107: 
	Page 109: 
	Page 111: 
	Page 113: 
	Page 115: 
	Page 117: 
	Page 119: 
	Page 121: 
	Page 123: 
	Page 125: 
	Page 127: 
	Page 129: 

	Button 1011: 
	Page 54: 
	Page 62: 
	Page 64: 
	Page 66: 
	Page 70: 
	Page 74: 
	Page 78: 
	Page 80: 
	Page 82: 
	Page 88: 
	Page 90: 
	Page 92: 
	Page 96: 
	Page 100: 
	Page 102: 
	Page 108: 
	Page 110: 
	Page 112: 
	Page 114: 
	Page 118: 
	Page 120: 
	Page 124: 
	Page 128: 



